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وينبغـي  . يتضمن هذا المحضر نص الخطب الملقاة بالعربية والترجمة الشفوية للخطـب الملقـاة باللغـات الأخـرى                
وينبغي إدخالها على نسخة مـن المحـضر وإرســـــالها بتوقيـــــع        . ألا تقدم التصويبات إلا للنص باللغات الأصلية      
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 .التصويبات بعد انتهاء الدورة في وثيقة تصويب واحدة
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. ة هيا راشد آل خليفةالسيد :ةالرئيس . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    )البحرين(.
 .٢٠/١١افتتحت الجلسة الساعة  

  من جدول الأعمال١٠٢البند 
 تقرير الأمين العام عن أعمال المنظمة 
عملا بالمقرر الذي اتخذته الجمعية العامـة في        : الرئيسة 

، تـستمع   ٢٠٠٦سبتمبر  / أيلول ١٣جلستها الثانية المعقودة في     
لجمعية إلى عرض يقدمه الأمين العام عن تقريره الـسنوي عـن            ا

ــد    .  مــن جــدول الأعمــال ١٠٢أعمــال المنظمــة، في إطــار البن
 .وأعطي الأمين العام الكلمة

حينمـــا تحـــدثت ): تكلـــم بالانكليزيـــة (الأمـــين العـــام 
 بــدا لي أن ١٩٩٧إلــيكم مــن هــذه المنــصة لأول مــرة في عــام   

أولهــا، كفالــة . ديات جــسامالبــشرية تواجــه حينــذاك ثلاثــة تحــ
استفادة أبناء البشر كافة مـن العولمـة، ولـيس المحظـوظين منـهم              

وثانيهــا، معالجــة الاضــطرابات الــتي تلــت ايــة الحــرب  . فقــط
العالميــة البــاردة، والاستعاضــة عنــها بنظــام عــالمي جديــد يقــوم   

. بالفعل على السلام والحريـة، حـسبما هـو متـوخى في ميثاقنـا              
اية حقـوق وكرامـة الأفـراد، وخاصـة النـساء، الـتي             وثالثها، حم 

 .غالبا ما ديست على نطاق واسع

وبــــــصفتي ثــــــاني شــــــخص مــــــن أفريقيــــــا يــــــشغل  
ــصب ــة      من ــذه التحــديات الثلاث ــأن ه ــام، شــعرت ب الأمــين الع
ــها ــوق    - كلـ ــدي حقـ ــة؛ وتحـ ــدي التنميـ ــن؛ وتحـ ــدي الأمـ  تحـ

ــانون   ــسان وســيادة الق ــشكل مباشــر -الإن ــيني ب ــا .  تعن فأفريقي
ت في خطر كـبير مـن احتمـال اسـتبعادها مـن جـني فوائـد                 كان

ــة  ــة علــى    -العولم ــع خطــر تركهــا مهمل  بــل واجهــت في الواق
ــصاد العــالمي  ــا بعــضا مــن   . هــوامش الاقت كمــا شــهدت أفريقي

واعتقـــد العديـــد مـــن  . أطـــول الـــصراعات وأشـــدها وحـــشية 
الأفارقــة أنــه قــد كُتــب علــيهم ظلمــا أن يتعرضــوا للاســتغلال   

بعــــد جيــــل، حيــــث أعقــــب زوال الحكــــم  والقهــــر، جــــيلا 
الاســـتعماري نظـــام اقتـــصادي جـــائر علـــى الـــصعيد العـــالمي،  

 .وأحيانا حكام وأباطرة حرب فاسدون على الصعيد المحلي
وفي العقــد الــذي انقــضى منــذ ذلــك الوقــت، ناضــل     

وتم . العديد من الناس لمواجهة هـذه التحـديات العالميـة الثلاثـة           
خرى جلبـت لنـا بـدورها تحـديات     تحقيق الكثير، لكن أحداثا أ 

ــة شـــكلا   -جديـــدة  ــالأحرى أعطـــت التحـــديات القديمـ  أو بـ
 .جديدا، أو جعلتها أكثر حدة
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ففـــي الميـــدان الاقتـــصادي، تواصـــلت مـــسيرة العولمـــة  
وقام بعـض البلـدان الناميـة في آسـيا علـى            . والنمو بخطى حثيثة  

وتحــررت . وجــه الخــصوص، بــدور كــبير في تحقيــق هــذا النمــو
لايين عديدة من سـكان هـذه البلـدان مـن ربقـة الفقـر               بذلك م 
ــدائم ــة،    . ال ــسياسة الإنمائي وفي غــضون ذلــك، وعلــى صــعيد ال

 المتنافـسة إلى طـور الأهـداف        جتقدم النقاش وانتقل من النمـاذ     
ويقـــر العـــالم الآن بـــأن فـــيروس نقـــص المناعـــة . المتفـــق عليهـــا

تحـديا  يـشكل  ) الإيدز(متلازمة نقص المناعة المكتسب    /البشرية
وإنـني فخـور بالـدور      . كبيرا أمام التنمية، وبدأ في التـصدي لـه        

فقـد باتـت    . الذي اضطلعت به الأمم المتحدة في هذا المـضمار        
التنمية والأهداف الإنمائية للألفيـة تحظـى الآن بمكـان الـصدارة            

 .ضطلع انفي جميع الأنشطة التي 
فـــالمعجزة الآســـيوية . ولكــن يجـــب ألا نـــوهم أنفــسنا   

وحــتى في داخــل . تستنــسخ بعــد في أنحــاء أخــرى مــن العــالم لم
ــدها بإنــصاف     ــة، لا تقتــسم فوائ ــدان الآســيوية حيوي ــر البل أكث

وعلـى نفـس المنـوال، لـيس مـن المـرجح أن تتحقـق               . حتى الآن 
. ٢٠١٥الأهداف الإنمائيـة للألفيـة في كـل مكـان بحلـول عـام               
 بـشكل  صحيح أن ماهية الحكم الرشيد وأهميته باتتا مفهومتين      

أفــضل الآن في العديــد مــن البلــدان الناميــة، لكــن الكــثير منــها  
ــزال يعــوزه تطبيــق هــذا الحكــم علــى مــستوى الممارســة     لا . ي

ــن عــبء       ــدم في مجــال التخفيــف م ــه تم إحــراز تق وصــحيح أن
ــات وضــخ      ــه توجــد وعــود مــشجعة بتقــديم المعون ــديون وأن ال

“ الــشراكة العالميــة مــن أجــل التنميــة    ”الاســتثمارات، لكــن  
 وبخاصــة في مجــال -تــزال شــعارا أكثــر ممــا هــي واقــع فعلــي  لا

 .التجارة الذي يكتسي أهمية بالغة
أصـــدقائي، إن العولمـــة ليـــست موجـــة تـــدفع بكـــل       

فحتى من بين من تـشير الإحـصاءات إلى         . القوارب إلى الإبحار  
أم يستفيدون منها، ينتاب العديـد منـهم شـعور عميـق بعـدم              

اء شديد إزاء حالة الرضـا عـن الـذات          الأمان، ويشعرون باستي  
فالعولمـة إذن، الـتي ينبغـي مـن         . الجلية لدى من هم أكثـر حظـا       

الناحيــة النظريــة أن تقــرب بيننــا جميعــا، إنمــا تنطــوي في الواقــع  
 .على خطر التفريق بيننا

ــاني      ــا الآن إزاء التحــدي الث ــر أمن  أي -هــل نحــن أكث
 إلى تحـسن    ويلات الحرب؟ مرة أخرى، هناك إحصاءات تشير      

فالــصراعات بــين الــدول أقــل عــددا ممــا كانــت عليــه، . الأمــور
وهنــا أيــضا، أشــعر . كمــا انتــهى العديــد مــن الحــروب الأهليــة

وإنني فخور بما أنجـزه     . بالفخر بالدور الذي أدته الأمم المتحدة     
ـــاء العديـــد مـــن الـــصراعات الـــتي إخـــواني الأفارقـــة بـــصدد إ

ينبغــي ألا تتملكنــا  ولكــن هنــا أيــضا   . شــوهت وجــه قارتنــا  
ســيما العــالم   ولا-ففــي العديــد مــن منــاطق العــالم   . الأوهــام

النامي، لا يزال الناس عرضة لصراعات وحشية تستخدم فيهـا          
ويهــدد انتــشار أســلحة الــدمار . أســلحة صــغيرة، لكنــها فتاكــة

 رغـم أن بعـضهم أكثـر        -الشامل النـاس في جميـع أنحـاء العـالم           
وممـا ينـدى لـه الجـبين أن الوثيقـة           . إدراكا لخطورا من غيرهم   

الختامية لمؤتمر قمة العام الماضـي لم تتـضمن ولـو كلمـة واحـدة               
ــزع الـــسلاح    ــشار ونـ ــدم الانتـ ــن عـ ــدول  -عـ ــا لأن الـ  أساسـ

تستطع الاتفاق على اختيار أي من هذين اـالين ينبغـي أن            لم
وقـــد حـــان الوقـــت لإـــاء هـــذا الخـــلاف،  . يعطـــى الأولويـــة
 .لنهوض بالمهمتين معا بالسرعة المطلوبةوالإقدام على ا

وعلاوة علـى ذلـك، وكمـا أن بعـض المـستفيدين مـن               
العولمة قد يشعرون بأم مهـددون ـا، فـإن العديـد ممـن تـشير             
الإحصاءات إلى أم في مأمن مـن الـصراع أكثـر مـن غيرهـم،               

إنـــه يقتـــل . ومـــرد ذلـــك إلى الإرهـــاب. لا يــشعرون بالأمـــان 
ــا ق  أو ــشوه أناسـ ــف    يـ ــكال العنـ ــا إلى أشـ ــسبيا، قياسـ ــيلين نـ لـ

الأخرى، إلا أنه ينشر الخوف بانعـدام الأمـن، وهـذا بالمقابـل،             
يـــؤدي بـــالبعض إلى الالتئـــام مـــع مـــن يـــشاطروم معتقـــدام 

ــدون     أو ــذون مــن يب ــام، وينب ــاء”أســلوب حي ــهم“ غرب . عن
وهكذا وفي الوقـت الـذي جلبـت فيـه الهجـرة الدوليـة الملايـين                

ــن ذوي العق ــواطنين،     م ــيش كم ــة للع ــات المختلف ــد أو الثقاف ائ
أخــذت المفــاهيم الخاطئــة والقوالــب النمطيــة الــتي تقــوم عليهــا  
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ويـستغل  . تنتشر على نطاق واسع   “ صراع الحضارات ”فكرة  
من يتوقون على ما يبدو إلى إشعال حرب دينية جديدة، علـى         
صعيد عالمي هذه المرة، الافتقار إلى الحساسية بشأن معتقـدات          

 . عمدا أو عن غير قصد-لآخرين أو رموزهم المقدسة ا
وعلاوة على ذلك، يغذي العنف في الـشرق الأوسـط           

وربمـا نرغـب    . على الدوام هذا المناخ من المخاوف والـشكوك       
 الإســرائيلي باعتبــاره مجــرد واحــد -في تــصور الــصراع العــربي 
فلــيس هنــاك . لــيس كــذلكولكنــه . مــن الــصراعات الإقليميــة

 بمثل هذه الشحنات الرمزية والعاطفية القوية بـين         معصراع مف 
ــة  ــدان المعركـ ــدين عـــن ميـ ــا دام الفلـــسطينيون . أنـــاس بعيـ ومـ

يرزحــون تحــت نــير الاحــتلال، ويتعرضــون يوميــا للحرمــان       
والإذلال؛ ومـــــا دام الإســـــرائيليون يفجـــــرون في الحـــــافلات  

المـراقص، ســتظل المــشاعر الـتي تجــيش في النفــوس متقــدة في    أو
 .كل مكان
فمـن جهـة، يعتقــد أنـصار إسـرائيل أــا تخـضع لمعــايير       

هــذا صــحيح في كــثير مــن  - مــشددة لا تطبــق علــى أعــدائها
ومـن جهـة    .الحالات، وبخاصة في بعض هيئـات الأمـم المتحـدة       

أخرى، يشعر آخـرون بالاسـتياء الـشديد إزاء اسـتخدام القـوة             
رائيل في الفلــسطينيين، وإزاء اســتمرار إســ غــير المتناســب ضــد

 .احتلال الأراضي العربية ومصادرا
ومـــا دام مجلـــس الأمـــن غـــير قـــادر علـــى إـــاء هـــذا    

عامـا الآن بحمـل    ٤٠الصراع، ووضـع حـد لاحـتلال دام نحـو     
الطــرفين علــى قبــول قراراتــه وتنفيــذها، ســيظل احتــرام الأمــم   

ــضا    . يتآكــل المتحــدة ــا موضــع شــك أي ــا ســيظل حيادن . كم
الأخـرى    جهـود لحـل الـصراعات   وسيظل أفضل مـا نبذلـه مـن   

يلقى المقاومة، بما في ذلك الـصراعات في العـراق وأفغانـستان،            
. شـــعباهما إلى مـــساعدات ماســـة يـــستحقاا  اللـــذين يحتـــاج

لموجـات   وسيجد موظفونا المتفانون الشجعان أنفـسهم عرضـة  

ة عــن سياســات لا يتحكمــون فيهــا    الغــضب والعنــف الناتج ــ 
 .يتمتعوا بحماية الراية الزرقاء يناصروا، بدلا من أن ولا

لكن ماذا عـن التحـدي الكـبير الثالـث الـذي تواجهـه               
وحقوقنـا وكرامتنـا كبـشر؟      تحدي سيادة القانون،-الإنسانية 

فقـد كُـرس المزيـد     .لقد أحرز في هذه المضمار أيضا تقدم كبير      
 وهذه الجمعية العامة على     -من الحقوق في المعاهدات الدولية      

إـم  : ة تحتـاج إلى ذلـك بوجـه خـاص    فئ ـقـوق  تدوين ح وشك
وهنــاك اليــوم  .والإعاقــة الأشــخاص الــذين يعــانون مــن العجــز

وقـد   .مزيد من الحكومـات الـتي ينتخبـها ويـسائلها المحكومـون           
تمكنت البشرية عمليا مـن إحالـة بعـض مـرتكبي أفظـع الجـرائم               

وأعلنت هذه الجمعيـة العامـة رسميـا، حينمـا      .العدالة ضدها إلى
كــل دولــة  معــت قبــل عــام علــى أرفــع مــستوى، مــسؤوليةاجت

بالدرجة الأولى، واتمع الدولي بأكمله في آخر المطاف، مـن          
 عن حماية السكان من الإبادة الجماعيـة  -المتحدة  خلال الأمم

 .والجرائم ضد الإنسانية وجرائم الحرب والتطهير العرقي
ومع ذلك، تصل إلينا يوميـا تقـارير عـن خـرق جديـد         

ــدة   ل ــن جــرائم وحــشية جدي ــوانين، وع ــراد    لق ــا أف ــرض له يتع
بــل أن النــضال الــضروري والمــشروع حــول   .وجماعــات أقليــة

أو إلغاء حقوق  العالم ضد الإرهاب يتخذ أيضا ذريعة لتقليص
ــة للإرهــابيين      ــساحة الأخلاقي ــسان الأساســية، ممــا يخلــي ال الإن

 وللأسـف يـأتي التحـدي    .على إيجـاد مجنـدين جـدد    ويساعدهم
 من دارفـور، حيـث مـن شـأن          -الأكبر مرة أخرى من أفريقيا      

ــن       اســتمرار ــوة م ــال عن ــساء وأطف ــشهد إخــراج رجــال ون م
ــراهم،     ــرق قـ ــصاب وحـ ــل والاغتـ ــلال القتـ ــن خـ ــارهم، مـ  ديـ
الاستخفاف بزعمنا، كمجتمـع دولي، حمايـة النـاس مـن أسـوأ             

 .الاعتداءات

ــإن   ــصار، ف ــشر الأخــيرة   وباخت ــسنوات الع  أحــداث ال
: التحـديات الجـسام الـثلاث الـتي تحـدثت عنـها        حلتؤد إلى لم

العـالمي، والازدراء   الاقتصاد العالمي غـير العـادل، والاضـطراب   
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 بـل زادت مـن   ،واسع النطاق لحقوق الإنسان وسيادة القـانون      
ونتيجـة لـذلك، فـإن أمامنـا عالمـا ـدد انقـساماته ذات         .حـدا 

 . المؤسـسة تقـوم عليـه هـذه    مفهوم اتمـع الـدولي نفـسه الـذي    
 الوقت الـذي أصـبح البـشر في         نفسومع ذلك، يحدث هذا في      
. أكثـر مـن ذي قبـل مجتمعـا واحـدا      جميع أنحاء العـالم يـشكلون  

. عالميــا ويكتــسي الكــثير مــن التحــديات الــتي نواجههــا طابعــا 
 .وهي تقتضي استجابة عالمية تقوم فيها كل الشعوب بدورها

د في ، لأكــرر مــا ور“كــل الــشعوب”وأقــول قــصدا  
كـان واضـحا لي    فقـد . “كـل الـدول  ”ديباجة الميثـاق، ولـيس   

قبــل عــشر ســنوات، بــل وبــات أكثــر وضــوحا لي الآن، أن       
ــة ليــس  ــدول فقــط، فه ــ  تالعلاقــات الدولي ي مــسألة تخــص ال

 يـسمى الجهـات مـن غـير     علاقات بين شعوب، يؤدي فيها ما

ــة   ــهامات حاسمـ ــدم إسـ ــها أن تقـ ــا، ويمكنـ . الـــدول دورا حيويـ
ــتعين علــى ــاموي  في نظــام عــالمي متعــدد  مبــدوره  الجميــع القي

 .الأطراف حقا، تكون محوره أمم متحدة متجددة وحيوية

ــالم        ــذا الع ــد له ــد أن الحــل الوحي ــت أعتق ــا زل ــم، م نع
فــتغيرات . متحــدة بالفعــل المنقــسم إنمــا يكمــن في وجــود أمــم

 الإيـــدز، والتجـــارة/المنـــاخ، وفـــيروس نقـــص المناعـــة البـــشرية 
ــة، والهجــر  ــسان  العادل ــوق الإن ــسائل،   -ة، وحق ــذه الم  كــل ه

ولا بـد مـن معالجـة    . الاسـتنتاج  وغيرها كثير، ترجعنـا إلى هـذا  
قرانـا،   كل مسألة مـن هـذه المـسائل الهامـة لكـل واحـد منـا في       

وبــين جيراننــا، وفي بلــداننا، غــير أــا اكتــسبت جميعهــا أبعــادا  
 بالإمكــان التــصدي لهــا إلا بعمــل عــالمي يــتم  عالميــة، ولم يعــد

الـتي هـي أكثـر     الاتفاق عليه وتنسيقه من خلال هـذه المؤسـسة  
 .المؤسسات المطبوعة بطابع العالمية

ما يهم هو أن يتفق القوي، وكـذلك الـضعيف، علـى           
كــل واحــد للآخــر نفــس  الالتــزام بــنفس القواعــد، وأن يكِّــن

وما يهم أيـضا هـو أن تتقبـل كـل الـشعوب ضـرورة                .الاحترام
إلى حلـول وسـط؛    خـر؛ وأن يتوصـلوا  أن يستمع كل منـها للآ 

ومـا يهـم كـذلك       .وأن يراعي كل جانب آراء الجانـب الآخـر        
ــل ــدف مــشترك     ــا، لا بأهــداف متعارضــة ب ــأتي مع   هــوأن ت

ولا يمكــن أن يحــدث هــذا إلا إذا   .المــشترك تــشكيل مــصيرها 
حـتى   ربط الشعوب معا ما هو أكثر من مجرد سـوق عالميـة، أو  

 .يةمجموعة من القواعد العالم

فعلى كل واحـد منـا أن يـشارك الألم الـذي يحـس بـه                 
الــذي يغمــر كــل مــن   كــل مــن يعــانون، وأن يــشاطر الفــرح  

وعلـــى كـــل واحـــد منـــا أن  .يـــأملون، أينمـــا كـــانوا في العـــالم
يكسب ثقة إخوانه من الرجـال والنـساء، أيـا كـان عنـصره أو               

هـذا هـو مـا     .أو عقيدته، وأن يـتعلم أن يثـق ـم بـدورهم     لونه
وما تريـد   . وهذا هو ما أؤمن به    . ن به مؤسسو هذه المنظمة    آم

وهـذا هـو    .الغالبية العظمى مـن سـكان هـذا العـالم     أن تؤمن به
الذي حفز في العقد الماضي المـشحون بالأحـداث علـى إجـراء             

فقـد  . أفكار جديدة بشأن الأمـم المتحـدة   الإصلاحات وظهور
ــسلام إلى صــنع الــسلام، ومــن    ق حقــو انتقلــت مــن حفــظ ال

الإنـــسان إلى التنميـــة والإغاثـــة الإنـــسانية، ثم حـــالفني الحـــظ،  
ــسا ــة  فأصــبحت رئي ــرائعين المتفــانين في  -للأمان  ولموظفيهــا ال

المنظمــة تبــدو   في وقــت كانــت طموحــاتكم بــشأن-الخدمــة 
ــلا ــة كانــت دون     ب ــا، رغــم أن إســهاماتكم المالي حــدود أحيان
 .ذلك

الماضــية، وقــد لمــست مــرة أخــرى في الأســابيع القليلــة  
الـشرق الأوسـط، مـدى شـرعية      وأنا أنتقل من بلد إلى آخر في

ــا دورهــا . الأمــم المتحــدة واتــساع دائــرة إشــعاعها    وقــد ذكَّرن
الذي لا غنى عنه في تأمين السلام في لبنـان بمـدى قوـا إذا مـا                 

 .النجاح أراد لها الجميع
وهــذه هــي آخــر مــرة أتــشرف فيهــا بتقــديم تقريــري     

اختتم بتوجيه الـشكر لكـم    دعوني. عية العامةالسنوي إلى الجم
 .جميعا للسماح لي بالعمل أمينا عامـا خـلال هـذا العقـد المميـز              

لقد قمنـا معـا برفـع بعـض الـصخور الـضخمة إلى قمـة الجبـل،          
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ولكن هـذا  . إلى أسفله بصرف النظر عما انزلق منها وتدحرج
 الجبــل ورياحــه المــثيرة للنــشاط ومنظــره المطــل علــى العــالم هــو 

ــرة عــصيبة   . مكــان علــى وجــه الأرض  أفــضل لقــد كانــت فت
يـدعو   وزاخرة بالتحدي، ولكنها كانت تعود أيـضا أحيانـا بمـا   

وفي حــين أتطلــع إلى إراحــة عــاتقي . إلى الراحــة بــصورة مــثيرة
العنيدة في المرحلة القادمة مـن حيـاتي،    من عبء هذه الصخور

فتقد مـا  نعـم، سـأ   .فإنني أعرف أن الشوق إلى الجبل سـيعاودني 
ــارة في العــالم     ــر الوظــائف إث ــة المطــاف أكث ــني . هــو في اي وإن

ــي مكــاني  ــارقني في     أخل ــل لا يف ــدي والأم ــشغلونه بع ــن سي لم
 .مستقبلنا المشترك

 بيان من الرئيسة 
. تبدأ الجمعية العامة اليوم مناقشتها الـسنوية      : الرئيسة 

 ســـيلقي زعمـــاء دول العـــالم    ،وخـــلال الأســـبوعين المقـــبلين  
 يتناولون فيها أخطـر القـضايا والتحـديات الـتي تواجـه          كلمات

ظل العولمة، يـتغير العـالم بـوتيرة سـريعة      ففي  . بلدام وشعوم 
وقـد أصـبحنا عرضـة    . وعلى نطـاق واسـع لم نـشهده مـن قبـل        

ــير     ــادا غـ ــذ أبعـ ــتي تتخـ ــصادية الـ ــة والاقتـ ــوارق الاجتماعيـ للفـ
نحـــن نعـــيش في عـــالم لا يـــزال يعـــاني مـــن عنـــف    و.مـــسبوقة

لـــصراعات المـــسلَّحة والجـــوع والمـــرض، ويخـــيم عليـــه خطـــر  ا
ــع     ــشار الأســلحة بجمي ــدولي والجريمــة المنظَّمــة وانت الإرهــاب ال

فرق ما بينـها    عالم تجمع بين أطرافه قوى العولمة التي ي       . أنواعها
. الصراع العرقـي وانعـدام الثقـة واتـساع الفجـوة التكنولوجيـة            

ه بجميـع حقـوق الإنـسان مجـرَّد         نحن في عالم لا يـزال التمتـع في ـ        
علينا نحن الدول الأعـضاء     ،  لذلك. حلم في أعين ملايين البشر    

 .واجب أخلاقي للوصول إلى حلول عملية لهمومنا المشتركة
في هذه القاعة التاريخيـة، أرحـب بكـم جميعـا وبكـل             و 

مــن جــاء مــن زعمــاء دول العــالم ليــشارك في الــدورة الحاديــة    
ففـي هـذه المـشاركة      . مـة للأمـم المتحـدة     والستين للجمعيـة العا   

ــة     ديــادئ التعد ــالأمم المتحــدة ومب ــزامكم ب لقــد . تعــبير عــن الت

ــة العــالمي لعــام    ــلتم في مــؤتمر القمآراء  إلى توافــق ٢٠٠٥توص
بشأن مجموعة من التدابير الـشاملة الـتي تعـزز اسـتجابة اتمـع              

 .الدولي للتحديات القائمة
 ،ه المناســبة لأهنــئ ســلَفي مــن جهــة ثانيــة، أغتــنم هــذ  
 الذي تمكّنت هذه الجمعيـة بقيادتـه        ، يان إلياسون  سيدسعادة ال 

. ٢٠٠٥مــن الوفــاء بالعديــد مــن التزامــاتكم الــتي أُقــرت عــام   
في عنــان، علــى نفــاذ  الــسيد كــو الأمــين العــام، معــاليوأحيــي 

 .رؤيته وعلى تفانيه في خدمة مبادئ الأمم المتحدة وقيمها
  ـة    إنّ التحدي الذي يواجهنا جميعاً الآن يتمثَّل في كيفي

تطبيق القـرارات الـتي تتخـذها المنظمـة، وتحـسين حيـاة ملايـين               
وينبغـي أن نركـز، بـشكل أساسـي، علـى مـن       . البشر في العالم 

هم أكثر عرضة للفقـر والخطـر، وأن نتحـد جميعـاً في مواجهـة                
نعمــل معــاً الفقــر المتزايــد، وخــصوصاً في البلــدان الناميــة، وأن 

ــةً الأهــداف       ــالمي، وخاص ــة الع ــامج التنمي ــذ برن مــن أجــل تنفي
وكما قال الأمين العام، في تقريره عن أعمـال         . الإنمائية للألفية 
 مـن   ٢٠٠٥التاريخ إذا كان سيحكم على عام       ”المنظَّمة، فإنّ   

 ٢٠٠٦منظار ما قدم من وعود، فـلا بـد أن يحكـم علـى عـام                 
 ).٢٧، الفقرة A/61/1 (“ن هذه الوعودمن منظار ما تحقَّق م

مــن هنــا، فإننــا سنــسعى إلى جعــل موضــوع التنميــة   و 
هـدفا أساسـيا للإطــار العـام للأمــم المتحـدة، مــع التركيـز علــى      
التنمية المستدامة بعناصرها الرئيـسية، الاقتـصادية والاجتماعيـة         

ــة ــا     . والبيئي ــتي تتوقّــف عليه ــشتركة ال تلــك هــي مــسؤوليتنا الم
إقامـة  ”وكما تعلمون، فـإن موضـوع      .ة الأمم المتحدة  مصداقي

هـو أحـد المواضـيع الرئيـسية        “ شراكة عالميـة مـن أجـل التنميـة        
لكــــــن علينــــــا أن نــــــدرس التــــــدابير . المطروحــــــة للنقــــــاش

والاستراتيجيات العمليـة الـتي مـن شـأا أن تمكّننـا مـن إحـراز                
تقـــدم مـــستمر في هـــذا الميـــدان الحيـــوي، وكـــذلك كيفيـــة       

. تفادة مـن الجهـود الدوليـة والوطنيـة الـتي بـذلت مـن قبـل              الاس
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ولهذا الأمر أهمية بالغة في سعينا نحو تحقيق التقدم الذي ننـشده    
 .جميعاً في الدورة الحادية والستين وما بعدها

 بـشأن الحـوار الرفيـع المـستوى    عقـدنا  ومنذ أيام قليلة،   
 باسـتعراض  المعـني الهجرة والتنمية، والاجتماع الرفيع المـستوى   

منتصف المدة العالمي الشامل لتنفيذ برنامج العمـل لـصالح أقـل             
ــد   ــن العقـ ــوا مـ ــدان نمـ ــذان  .٢٠١٠-٢٠٠١البلـ  وكـــشف هـ

الاجتماعـان عــن مــدى الإمكانـات والفــرص المتاحــة للنــهوض   
 .بحياة البشر

إنَّ تحويل عالمنا إلى مكان أكثر أمناً يقتضي من الأمـم            
ي عنــد التعامــل مــع الكــثير مــن المتحــدة زيــادة دورهــا الاســتباق

الصراعات المسلَّحة التي تنشب داخل دولة معينة، أو بين هذه           
فـنحن بحاجـة إلى إحـراز مزيـد مـن التقـدم في              . الدولة أو تلـك   

 لا بــد مــن إحيــاء ،ومــن أجــل ذلــك. منــع نــشوب الــصراعات
نقــاش رفيــع المــستوى يقودنــا إلى اتخــاذ خطــوة مهمــة في هــذا   

ر نفسه، نحتاج إلى معالجة الأسـباب الكامنـة         وفي الإطا . الشأن
ــسلاح      ــزع الـ ــدان نـ ــيما في ميـ ــا، ولا سـ ــوتر في عالمنـ وراء التـ

وقــد اتخــذنا خطــوة تاريخيــة  . وانتــشار أســلحة الــدمار الــشامل 
وعلينـا  . متقدمة بإقرار الاستراتيجية العالمية لمكافحـة الإرهـاب       

فـسه،  وفي الوقـت ن   . الآن أن نعمل على تنفيذها بـشكل فعـال        
سنضاعف الجهود التي نبذلها من أجل التوصـل إلى توافـق آراء            
ــي        ــدولي، وه ــاب ال ــاملة حــول الإره ــة ش ــشأن وضــع اتفاقي ب

 .اتفاقية طال انتظارنا لها وأصبحنا في أمس الحاجة إليها الآن

 إلى  نحن بحاجـة  ف ـفيما يتعلَّق بإصلاح المؤسسات،     أما   
 الختاميــة لمــؤتمر القمــة أن نفــي بالالتزامــات المتبقيــة مــن الوثيقــة

ــالمي الــذي عقــد عــام     ، مثــل تعزيــز عمــل الــس    ٢٠٠٥الع
الاقتصادي والاجتماعي وإصلاح مجلس الأمن وتقوية المنظّمـة        

 . وترشيد إدارا
 الأمــين العــام معــاليوإني أتطلّــع إلى دراســة توصــيات  

 الهامة التي ستقدمها الدول الأعضاء دف جعـل         والإسهامات

ة الأمـم المتحـدة أكثـر تماسـكاً وأكثـر فعاليـة بـشأن               نظام منظم 
الاتساق علـى نطـاق المنظومـة في ميـادين التنميـة والمـساعدات              

اتمــع  وفي هـذا الإطــار، يمكـن لإســهامات   .الإنـسانية والبيئــة 
المدني والقطاع الخاص، إذا أحسنا الاستفادة منها، أن تـشكّل           

 .أعمالناإلى إضافة قيمة 
لم يتـسم بالكمـال، والأمـم المتحـدة هـي           لا يوجد عا  و 

ولكــن إذا واصــلنا الالتــزام بالعمــل المتعــدد     . انعكــاس لعالمنــا 
الأطـراف وبـالقيم والمبـادئ الـواردة في الميثـاق، سـوف يزيــدنا       

عزما على قهر التحديات والتغلب على التهديـدات الـتي          ذلك  
تواجهنا، وعلى إيجاد عـالم أكثـر أمانـا وأوفـر رخـاء مـن أجـل                 

 .لحة الجميعمص
  من جدول الأعمال٨البند 

 المناقشة العامة
أود أن أذكر الأعـضاء بأنـه تم إعـداد قائمـة             :الرئيسة 

 دقيقة لكـل    ١٥المتكلمين على أساس أن تقتصر البيانات على        
وفي هذا الإطار الزمني المحـدد، أناشـد المـتكلمين الالتـزام            . بيان

ــام حـ ــ   ــد الإدلاء ببيانـ ــة عنـ ــسرعة العاديـ ــوفير  بالـ ــن تـ تى يمكـ
 . خدمات الترجمة الشفوية السليمة

ــرار       ــة إلى الق ــة العام ــاه الجمعي ــا أود أن أوجــه انتب كم
ته الجمعية قي دورات سـابقة، والـذي لا يحبـذ علـى       ذالذي اتخ 

الإطــلاق بمقتــضاه الإعــراب عــن التهنئــة داخــل قاعــة الجمعيــة   
دعــو وفي هــذا الــصدد، أود أن أ. العامــة بعــد الإدلاء باليبانــات

المتكلمين في المناقـشة العامـة بعـد الإدلاء ببيانـام إلى الخـروج              
، الواقعــة GA-200مـن قاعـة الجمعيــة العامـة عـن طريــق الغرفـة      

 . خلف المنصة، قبل العودة إلى مقاعدهم
هل لي أن أعتبر أن الجمعية العامة توافق علـى مباشـرة          

لـدورة الحاديـة    أعمالها على هذا النحو في أثناء المناقشة العامة ل        
 والستين؟ 



A/61/PV.10  
 

06-52729 7 
 

 .تقرر ذلك 
ــيس      ــولا دا ســيلفا، رئ ــاثيو ل ــويز إين ــسيد ل ــه ال خطــاب يلقي

 جمهورية البرازيل الاتحادية
ــسة   ــةبتكلمـــت (الرئيـ ــة  : )الانكليزيـ ــستمع الجمعيـ تـ

العامــــة الآن إلى خطــــاب يلقيــــه رئــــيس جمهوريــــة البرازيــــل  
 . الاتحادية
فا، رئــيس اصــطُحب الــسيد لــويز إينــاثيو لــولا دا ســيل 

جمهورية البرازيـل الاتحاديـة، إلى داخـل قاعـة الجمعيـة            
 .العامة

باســــم الجمعيــــة : )تكلمــــت بالانكليزيــــة( الرئيــــسة 
تحــدة بفخامــة الــسيد  يــشرفني أن أرحــب في الأمــم الم  ،العامــة
لولا دا سيلفا، رئيس جمهوريـة البرازيـل الاتحاديـة،           إيناثيو لويز

 . وأدعوه لمخاطبة الجمعية
ــرئيس  ــة، والترجمــة عــن   ( دا ســيلفا ال تكلــم بالبرتغالي

عنـدما خاطبـت الجمعيـة      : )النص الانكليزي الذي قدمه الوفـد     
ــة لأ ــام  العام ــرة في ع ــى الحاجــة إلى   ٢٠٠٣ول م ، أكــدت عل

 الجــوع والفقــر في  تيالعمــل الــدؤوب والعاجــل لمكافحــة آف ــ   
لقـد جمعنـا بـين سياسـات        : وهـذا مـا نفعلـه في البرازيـل        . العالم

ار الاقتصادي والاندماج الاجتماعي؛ وارتفع مـستوى       الاستقر
ــدخل؛     ــامى ال ــبرازيليين؛ وازدادت فــرص العمــل وتن ــشة ال معي

ولـئن كانـت مواردنـا      . وارتفعت القوة الشرائية للأجور الـدنيا     
 .  شحيحة، إلا اننا حققنا نتائج مذهلة

ســر، وهــي في صــميم برنامجنــا للجــوع الأُإن حــصص  
 مليون مـن الأسـر      ١١سياً لأكثر من    الصفري، توفر دخلاً أسا   

فمــن يحــصلون علــى تغذيــة جيــدة تتعــزز كرامتــهم   . البرازيليــة
ــتعلم    ــى ال ــدرم عل ــبرامج   . وصــحتهم وق ــوارد في ال وضــخ الم

 .بل هو استثمارالاجتماعية ليس إنفاقاً 

ونحن في البرازيل، رغم الموارد القليلـة لـدينا، اسـتطعنا        
ا مـا يمكـن أن نفعلـه علـى          ولكـم أن تتـصورو    . أن نفعل الكـثير   

الــساحة العالميــة لــو كانــت مكافحــة الجــوع والفقــر أولويــة        
 ـــ ــع ال ــة للمجتمـ ــوع،   . دوليحقيقيـ ــاك جـ ــون هنـ ــدما يكـ وعنـ

فالجوع يغـذي   . ولن يكون إلا الخراب والألم    . مجال للأمل  فلا
والعــالم الــذي يمــوت فيــه النــاس جوعــاً لــن . العنــف والتعــصب
 . ينعم بالأمن أبداً

ــم الم  ــي ألا  وحجـ ــة ينبغـ ــا همـ ــبط عزمنـ ــصوصاً يثـ ، خـ
 مليــون ٨٤٠فالكــل هنــا يعلــم أن قرابــة  . نتــرك وحــدنا لم لــو

 -  أي واحد من كل سبعة من سكان هذا الكوكـب          - نسمة
 . يحصل على ما يكفيه من الغذاء لا

 بليــون دولار إضــافية كــل عــام ٥٠والأمـر يحتــاج إلى   
اتمـع الـدولي    و. لبلوغ الأهداف الإنمائية للألفيـة في موعـدها       

وعلــى الجانــب الإيجــابي، فلنفكــر في  . يــستطيع أن يفعــل ذلــك
مئــات الــبلايين مــن الــدولارات الــتي تــستثمر مــن أجــل المــضي 
قدماً، مثلاً، في تحقيق الاندماج الكامل لبلدان أوروبا الـشرقية          

ومــن جهــة أخــرى، فلنفكــر في تكلفــة     . في الاتحــاد الأوروبي
والجميــع هنــا يــدركون أن   . الحــروب والــصراعات الأخــرى  

حرب الخليج الثانية ربما كلفت مئات البلايين من الـدولارات          
وبأقل كـثيراً مـن هـذا، نـستطيع أن نغـير هـذا              . حتى يومنا هذا  

ونـستطيع أن  . الواقع المؤسـف لقطـاع كـبير مـن سـكان العـالم         
نـستطيع  . نخفف من محنة هؤلاء البشر وأن ننتشلهم من العـوز         

 . رواحأن ننقذ ملايين الأ
ــم        ــة، رغ ــدان الغني ــسقط البل ــي ألا ت ــك، ينبغ ــع ذل وم

والحـرب  . قوا، فريسة للوهم، فلا أحد في أمان في عالم ظالم         
ــداً، بــل لــن تجلــب ســوى الفظــائع والمــرارة      ــاً أب لــن تجلــب أمن

ولا بــد أن . والتغــصب والتطــرف، والخــراب المــرتبط بالهيمنــة  
هم علـى القتـل أو      يزود الفقراء بأسباب العيش، وليس بما يحمل      
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وعظمــة البــشرية لا تكمــن في نزعتــها الحربيــة بــل في   . المــوت
 . إنسانيتها، وليس هناك إنسانية حقيقية بدون احترام الآخر

وهنــاك، في الواقــع، مــن يختلفــون عنــا ولكنــهم ليــسوا  
ــاً في العــيش في       ــا حقوق ــل من ــسوا أق ــة أو قيمــة، ولي ــل كرام أق

 .س الخالقلنفسعادة، فكلنا جميعاً مخلوقات 
ولــن يكــون هنــاك أمــن في العــالم إلا عنــدما يكــون        

ــة    ــصادية والاجتماعي ــة الاقت ــع الحــق في التنمي ــة . للجمي والتنمي
وإن أردنـا ألا تكـون      . المتقاسمة هي السبيل الحقيقي إلى السلام     

 .الحرب عالمية، يجب أن يكون العدل عالمياًُ
ذا، أقــول للجمعيــة بإيمــان راســخ لرجــل كــرس      ولهــ 

إن : ته للنـضال الـسلمي مـن أجـل حقـوق الـشعب العامـل              حيا
البحث عن نظـام عـالمي جديـد أكثـر إنـصافاً وديمقراطيـة لـيس         
في صــالح الأمـــم الفقــيرة أو الناشـــئة وحــدها بـــل أنــه، وربمـــا     
بدرجة أكبر، في صالح البلدان الغنية مـا دامـت لهـا أعـين تـرى                
ــستبعدين     ــسمع، ولم ترتكــب خطــأ تجاهــل صــرخة الم وآذان ت

 . المدوية
ولقـــد شـــهدنا بعـــض التقـــدم في الـــسنوات القليلـــة       
، أطلقنا مبـادرة    ٢٠٠٤ففي قمة زعماء العالم في عام       . الماضية

وتمكنا معا مـن تحقيـق مـشاركة        . “العمل ضد الجوع والفقر   ”
وبــدأت جهودنــا الجماعيــة تــؤتي . دوليــة قويــة في هــذه القــضية

ضـريبة تـضامن   وبدأنا نرسي آليات إبداعية مثل فـرض    . ثمارها
 .على تذاكر الرحلات الجوية الدولية

ولأن الجــوع والمــرض متلازمــان، فقــد انــضممنا إلى      
" المرفــق الــدولي لــشراء العقــاقير "حكومــات أخــرى في إنــشاء  

وســتتيح لنــا تلــك المبــادرة  . لمكافحــة الإيــدز والــسل والملاريــا 
مصادر جديدة للتمويـل وستيـسر الوصـول إلى الأدويـة بكلفـة          

 .ونحن لا يمكن أن نتخلى عن مسؤولياتنا في هذا اال. أقل
ــة      ومــن هــذا المنطلــق، أحيــي الزعمــاء أصــحاب الرؤي

الذين يخوضون غمار هذه الحرب، الحرب ضد انحطاط البـشر          

إــا الحـرب الوحيــدة الــتي ســيعني النــصر  . وضـد فقــدان الأمــل 
 .النهائي فيها انتصارا للبشرية جمعاء

قــر تقــوم علــى أســاس نظــام   إن مكافحــة الجــوع والف 
ولــن . عــالمي يعطــي الأولويــة للتنميــة الاجتماعيــة والاقتــصادية 

تكون هناك حلول دائمـة للفقـر المـدقع إلا إذا تمكنـت البلـدان               
 . الأشد فقراً من إحراز تقدم بجهودها الذاتية

وعندما تصبح التجارة الدولية حرة وعادلـة، سـتكون          
.  فــرص العمــللــدخل وتــوفيرأداة قيمــة لبنــاء الثــروة وتوزيــع ا 

والإعانات التي تقدمها البلدان    . بد أن نحطم قيود الحمائية     ولا
الغنية، لاسيما في مجال الزراعة، تـشكل قيـوداً جـائرة تحـد مـن               

ومرة بعـد المـرة،     . التقدم وتحكم على البلدان الفقيرة بالتخلف     
قدمـة  أكرر أنه بينما يبلغ الدعم المـشوه للتجـارة في البلـدان المت            

النمــو مبلغــاً خياليــاً مقــداره مليــار دولار أمريكــي يوميــا، فــإن  
 مليون نسمة يعيشون على أقـل مـن دولار واحـد يوميـا               ٩٠٠

وهـو وضـع يتعـذر الـدفاع        . في البلدان الفقيرة والبلدان الناميـة     
 .عنه سياسيا أو أخلاقيا

ــاتج عــن الجهــل ســوى      ولــيس أســوأ مــن التراخــي الن
ولا بـد مـن إعـادة تـشكيل     . مـع الوضـع  الإهمال وليد التكيـف   

وتقـــوم . الجغرافيـــا القديمـــة للتجـــارة الدوليـــة بـــصورة جذريـــة
البرازيــل، بالتعــاون مــع شــركائها في مجموعــة العــشرين، ــذه   

لقــــد غــــير تأســــيس مجموعــــة العــــشرين ديناميــــات  . المهمــــة
فحــتى وقــت قريــب،  . المفاوضــات في منظمــة التجــارة العالميــة 

ة لا تـؤدي سـوى أدواراً هامـشية في أهـم     كانت البلـدان النامي ـ  
 . المفاوضات

وإزالة الحواجز التي تحول بين البلدان الفقـيرة والتنميـة           
ــدولي   كمــا أــا أفــضل وســيلة   . واجــب أخلاقــي للمجتمــع ال

 .لضمان الرخاء والأمن للجميع
ــشأن       ــام ب ــاق الع ــاريخ الاتف ــرة في ت ــوم، ولأول م والي

ام منظمـة التجـارة العالميـة،       نظ ـ/التعريفات الجمركيـة والتجـارة    
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 في عنــوان إحــدى جــولات مفاوضــات  “تنميــة”يظهــر لفــظ 
غير أن جدول أعمال الدوحة الإنمائي، الذي سـيقرر         . التجارة

 .مستقبل النظام التجاري العالمي، يواجه أزمة الآن
 امفاوضات منظمـة التجـارة العالميـة إذا مـا كُتـب له ـ            و 

 مــن البــشر مــن الفقــر النجــاح، ستــساعد علــى انتــشال الكــثير
وسيكون أمـام المـزارعين الـذين لا يـستطيعون المنافـسة            . المدقع

ــدولارات فرصــة        ــين ال ــها بلاي ــغ قيمت ــتي تبل ــات ال ــام الإعان أم
وستتمكن البلدان الفقـيرة مـن تـصدير منتجاـا          . للرخاء أخيراً 
ــة ــشل    . في النهايـ ــار الفـ ــإن آثـ ــة، فـ ــشلت الجولـ ــن، إذا فـ ولكـ

ــة نظــام  . ري بكــثيرســتتجاوز اــال التجــا  وســتتعرض موثوقي
منظمة التجارة العالمية ذاته للخطر، بما ينطوي عليـه ذلـك مـن             

ــة ســلبية   ــل  . مــضاعفات سياســية واجتماعي وســتجد آفــات مث
الجريمة المنظمة والاتجـار في المخـدرات والإرهـاب تربـة خـصبة             

 . للانتشار
. لقد دعوت زعماء العالم إلى الاضطلاع بمـسؤوليام        
ــ ــسألة في أحــدث قمــة     ولم ت ــتي أُوليــت لهــذه الم ــة ال سفر الأهمي

وأمـام جيلنـا    . موعة الثمانية عن أي نتـائج عمليـة حـتى الآن          
فرصــة فريــدة ليظهــر للعــالم أن المــصالح الأنانيــة لــن يكتــب لهــا  

ولن يـسامحنا التـاريخ إذا ضـيعنا تلـك          . الغلبة على الصالح العام   
علـى اتفـاق راسـخ في الآراء    والتجارة العادلـة، المبنيـة    . الفرصة

والتزام منظمة التجارة العالمية بالشفافية وإدراكها لاحتياجـات      
البلدان النامية، هي إحـدى دعـائم للنظـام العـالمي الـذي نـدعو            

 .إليه
ــم        ــإن الأم ــدوليين، ف ــن ال ــسلم والأم ــدان ال ــا في مي أم

والبرازيــل مــن أشــد المؤيــدين     . المتحــدة تمثــل دعامــة أخــرى    
ــة باعتبارللمنظمـــات ال ــوار،  دوليـ ــاون والحـ ــا منتـــديات للتعـ هـ

توجــد وســيلة أخــرى أكثــر فعاليــة للجمــع بــين الــدول         ولا
والحفـاظ علــى الـسلم وحمايــة حقـوق الإنــسان وتعزيـز التنميــة     

ــية للمـــــشكلات    ــول تفاوضـــ ــستدامة والتوصـــــل إلى حلـــ المـــ
 .المشتركة
ولا تــزال الــصراعات مثــل الــصراع الــدائر في الــشرق   

والأزمــة الأخــيرة في . لطة الأمــم المتحــدةالأوســط تتحــدى ســ
.  مـــصداقيتهاالمنظمـــة لاضـــمحلال خطـــير فيعرضـــت لبنـــان 

. وأصبحت فعالية الأمم المتحدة موضـع شـك بـصورة خطـيرة           
ويتهم مجلس الأمن بعدم المبالاة لأنه لم يتصرف عندما كانـت           

 . هناك حاجة إلى ذلك
ك وقــد نفــد صــبر الــرأي العــام العــالمي في مواجهــة تل ــ 

 مـن   - ووفـاة مـدنيين أبريـاء     . الصعاب المستعـصية علـى الفهـم      
وفي البرازيـل،   .  أصابتنا جميعـا بالـصدمة     - بينهم نساء وأطفال  

ولـذا، فـإن اهتمـام      . يعيش الملايين من العرب واليهود في وئـام       
البرازيل بالشرق الأوسط ينبـع مـن واقـع اجتمـاعي موضـوعي             

 .عميق في بلادنا
نيــة بــشكل مباشــر، فــإن القــوى  وبخــلاف البلــدان المع 

ولم تجـد   . الكبرى تحتكر دوما مناقشة قـضايا الـشرق الأوسـط         
ألم يـئن   : ولذا، يجدر بنا أن نـسأل     . هذه القوى حلاً حتى الآن    

ــم المتحــدة        ــة الأم ــؤتمر موســع تحــت رعاي ــد م ــد لعق الأوان بع
ــها أن      ــدان الــتي يمكن ــدان المنطقــة وغيرهــا مــن البل بمــشاركة بل

لى تجارــا الناجحــة في العــيش بــسلام رغــم     تــسهم اســتنادا إ 
 الاختلافات؟

ومــن هــذا المنطلــق، عقــدنا  . والبرازيــل تــؤمن بــالحوار 
. ٢٠٠٥قمة لبلدان أمريكـا الجنوبيـة والبلـدان العربيـة في عـام              

ونحن نرتبط كذلك بعلاقات طيبـة مـع إسـرائيل الـتي خرجـت              
نيـا،  إلى الوجود كدولة عندما كان برازيلي، هـو أوزوالـدو أرا          

ولا يمكـن حـل الـصراعات بـين الـدول           . رئيس الجمعيـة العامـة    
بالمال والسلاح وحدهما؛ فالأفكار والقيم والمشاعر لهـا مكاـا        
ــع        ــن واق ــى تجــارب م ــة عل ــت مبني ــضاً، وخــصوصاً إذا كان أي

 . الحياة
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وهنــاك حاجــة الآن أكثـــر مــن أي وقــت مـــضى إلى      
ــز ســلطة الأمــم المتحــدة  ــا تقــدماً . تعزي  كــبيراً مــن وقــد أحرزن

خلال عملية الإصلاح الإداري وإنشاء كل من مجلس حقـوق          
لكـن المهمـة سـتظل غـير مكتملـة          . الإنسان ولجنة بنـاء الـسلام     

ــييرات في مجلــس       ــى نحــو لا يمكــن إصــلاحه دون إجــراء تغ عل
 .الأمن، الهيئة المسؤولة عن القضايا المتعلقة بالسلام

ــرى البر     ــق بإصــلاح مجلــس الأمــن، ت ــل وفيمــا يتعل ازي
والأعضاء الآخرين في مجموعة الأربعـة أن أي توسـيع لعـضوية          

. الس يجب أن يشمل ضم بلدان نامية بصفة أعـضاء دائمـين           
ــة وشــرعية       ــر ديمقراطي ومــن شــأن ذلــك أن يجعــل الــس أكث

وتتفق الغالبيـة العظمـى مـن الـدول الأعـضاء مـع هـذا                . وتمثيلاً
 .الرأي وتدرك أن هذه مسألة ملحة

ــتخدام  ولا نـــست  طيع أن نعـــالج مـــشاكل جديـــدة باسـ
فــتح الطريــق  بــد مــن   وعــاجلاً أو آجــلاً، لا . اكــل عتيقــة هي

. لإضفاء الصبغة الديمقراطية على الهيئات الدولية لـصنع القـرار         
ومثلمــا قــال الأمــين العــام، إننــا نجــوب العــالم لــوعظ الآخــرين  
بالديمقراطيــة؛ وحــان الوقــت الآن لتطبيــق تلــك المــواعظ علــى  

نا وبيــان أن هنــاك تمثــيلاً حقيقيــاً في الهيئــات الــسياسية      أنفــس
 . للأمم المتحدة

إن أمريكا الجنوبيـة تـشكل أولويـة للـسياسة الخارجيـة             
ونحــن بــصدد توســيع الــسوق  . فمنطقتنــا هــي بيتنــا . البرازيليــة

ــا     ــم أمريكـ ــع أمـ ــة مجتمـ ــوبي وتقويـ ــروط الجنـ ــشتركة للمخـ المـ
فأمريكـا  . تقبل جيراـا  ومستقبل البرازيـل يـرتبط بمـس      . الجنوبية

الجنوبيـة القويـة والموحـدة ستــسهم في تكامـل أمريكـا اللاتينيــة      
 . ومنطقة البحر الكاريبي

ــة       ــارة الأفريقي ــا مرتبطــون بالق ــضاً بأنن ــشعر أي ونحــن ن
وبوصــفنا البلــد الثــاني في العــالم مــن   . بأوصــر تاريخيــة وثقافيــة 

ات حيــث عــدد الــسكان الــسود، فإننــا ملتزمــون بتقاســم تحــدي

ولكــن المــسائل الإقليميــة لا تــشكل غــير     . أفريقيــا ومــصيرها 
 . جانب واحد من المشاكل العالمية التي نواجهها

إن مكافحـــة الجـــوع والفقـــر وايـــار جولـــة الدوحـــة  
والمأزق الذي آل إليه الموقف في الشرق الأوسط كلها مسائل          

ــشؤون تقتــضي الثقــة في    . مترابطــة ــسليمة لتلــك ال والمعالجــة ال
 . لول التفاوضية على المستوى المتعدد الأطرافالح

إنـــه أمـــر في منتـــهى . وهـــذه الثقـــة قـــد تزعـــزت الآن 
ومهمتنـا أن نـبني النظـام العـالمي علـى أسـاس العـدل               . الخطورة

فهــذا هــو الــسبيل الوحيــد لتحقيــق  . واحتــرام القــانون الــدولي 
الـــسلام والتنميـــة والتعـــايش الـــديمقراطي الحـــق داخـــل مجتمـــع 

 . الأمم
ــو الإرادة     ــصنا هـ ــا ينقـ ــوارد، فمـ ــا المـ ــن لا تعوزنـ ونحـ

السياسية لاستخدامها حيثما تكـون ذات اثـر، ليتحـول اليـأس            
 . عندئذ إلى سعادة وتتوفر أسباب العيش

باسم الجمعية العامة،   ): تكلمت بالانكليزية  (الرئيسة 
أود أن أشــكر رئــيس جمهوريــة البرازيــل الاتحاديــة علــى البيــان  

 . للتوالذي أدلى به 
اصــطحب الــسيد لــويز إينــاثيو لــولا دا ســيلفا، رئــيس   

 . جمهورية البرازيل الاتحادية إلى خارج قاعة الجمعية العامة
خطاب يلقيه الـسيد جـورج دبليـو بـوش، رئـيس الولايـات              

 المتحدة الأمريكية
تـستمع الجمعيـة الآن     ): تكلمت بالانكليزية  (الرئيسة 

 .تحدة الأمريكيةإلى خطاب يلقيه رئيس الولايات الم
اصطحب السيد جورج دبليو بوش، رئيس الولايـات         
 .المتحدة الأمريكية، إلى داخل قاعة الجمعية العامة 
باسـم الجمعيـة العامـة      ): تكلمت بالانكليزية  (الرئيسة 

الأمـــــم المتحـــــدة بفخامـــــة الـــــسيد يـــــشرفني أن أرحـــــب في 
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دبليـــو بـــوش، رئـــيس الولايـــات المتحـــدة الأمريكيـــة،  جـــورج
 . دعوه لمخاطة الجمعيةوأ

ي إنني ممتن لإعطـائ   ): تكلم بالانكليزية  (الرئيس بوش  
 .الشرف لمخاطبة الجمعية العامة

في الأسبوع الماضي، أحيـت أمريكـا والعـالم الـذكرى            
السنوية الخامسة للهجمات التي عبأت صـباحاً آخـر مـن شـهر       

ــاة /أيلـــول في يـــوم الهـــول ذاك، قتـــل  . ســـبتمبر بـــالموت والمعانـ
 من الأبريـاء، مـن بينـهم مواطنـون مـن          ٣٠٠٠تطرفون قرابة   الم

ومنـذ ذلـك الحـين،    . عشرات الدول الممثلة هنا في القاعة هـذه      
فالقاعـــدة ومـــن . اســـتمر أعـــداء الإنـــسانية في حملتـــهم للقتـــل

يستلهمون أيديولوجيتها المتطرفة قد هاجموا أكثر مـن عـشرين          
لمتطـرفين  ومؤخراً، تعمدت مجموعـة أخـرى مـن ا        . دولة أخرى 

وفي بدايـة القـرن الحـادي       . إشعال نـار صـراع مـروع في لبنـان         
ــشرين، بــات مــن الواضــح أن العــالم يــشتبك في صــراع        والع
أيــديولوجي كــبير بــين المتطــرفين الــذين يــستخدمون الإرهــاب 

جــل أســلاحاً لإشــاعة الخــوف والمعتــدلين الــذين يعملــون مــن   
 . السلام

بر داعيــاً وقبــل ســنوات خمــس، وقفــت علــى هــذا المن ــ  
. أسرة الأمم إلى الدفاع عن الحضارة وبناء مستقبل أكثر أمـلاً          
. وما زال هذا هو أكـبر تحـديات عـصرنا، وتلـك مهمـة جيلنـا               

ــر       ــالم الأكث ــم عــن ذلــك الع ــوم، أود أن أتكل وصــباح هــذا الي
 عالم يخلو مـن الإرهـاب،       -إشراقاً، وهو عالم في متناول أيدينا     

اديون بحريــة تقريــر مــصيرهم،  يتمتــع فيــه الرجــال والنــساء الع ــ
ويعلـــو صـــوت الاعتـــدال، عـــالم تـــزيح فيـــه الأغلبيـــة المـــسالمة  

عــالم يمكــن أن يكــون عالمنــا إذا هــذا ال. المتطــرفين مــن طريقهــا
 .  سعينا إليه، وإذا ما عملنا من أجله معاً ما

إن مبــادئ هــذا العــالم الخــالي مــن الإرهــاب موجــودة   
فهـــذه . لحقـــوق الإنـــسانفي أول جملـــة مـــن الإعـــلان العـــالمي 

ــدون    ــاس يولـ ــع النـ ــن أن جميـ ــة تعلـ ــوق  ”الوثيقـ ــتعين بحقـ متمـ

وأحـد مـن    . “متساوية غـير قابلـة للتـصرف وحريـات أساسـية          
شــاركوا في وضــع هــذه الوثيقــة دبلوماســي لبنــاني اسمــه شــارل 

لقـد شـدد    . مالك، الذي أصبح بعد ذلك رئيساً للجمعية هذه       
أن تـسري علـى كـل       السيد مالك على أن هـذه المبـادئ يجـب           

ــدم     ــى قـ ــاطق، علـ ــان وفي كـــل المنـ ــل الأديـ ــن كـ الـــشعوب مـ
المساواة، بما في ذلك الرجـال والنـساء مـن العـالم العـربي وطنـه               

 . الذي كان ينتمي إليه
وفي العقــود الــستة الــتي انقــضت منــذ اعتمــاد تلــك        

ــة وا   ــوى الحري ــة، شــهدنا ق ــارات   لاالوثيق ــير وجــه ق ــدال تغ عت
ة مـــن حـــرب مروعـــة، أصـــبحت فبعـــد ســـتين ســـن. بكاملـــها

أوروبــا الآن متكاملــة وحــرة وتــنعم بالــسلام، وشــهدت آســيا  
زحــف الحريــة وانتــشال مئــات الملايــين مــن البــشر مــن بــراثن    

وكلمـات الإعـلان العـالمي صـحيحة اليـوم كمـا            . الفقر المـدقع  
ومــع تفــتح زهــور الحريــة، تــزداد الأمــم  . كانــت عنــد كتابتــها
ن نرى ذلك المـستقبل المـشرق وقـد         ونح. تسامحاً وأملاً وسلاماً  

 . بدأ يضرب بجذوره في الشرق الأوسط الأوسع
لقد شهد الـشرق الأوسـط بعـض التغـييرات الكـبيرة،             

فقبل خمس سنوات، كانـت     . لمسنا نتائجها في هذه القاعة    التي  
ــان الوحــشي، وكــان       ــستان خاضــعة لحكــم نظــام الطالب أفغان

فــإن هــذا المقعــد والآن، . مقعــده في هــذه القاعــة محــل خــلاف
تــشغله حكومــة أفغانــستان المنتخبــة انتخابــاً حــراً، والــتي يمثلــها 

وقبل سنوات خمس، كان مقعد العـراق  . اليوم الرئيس كرزاي 
في هــذه الجمعيــة يــشغله ديكتــاتور طاغيــة قتــل مواطنيــه وغــزا   

ــر مــن     ــه لأكث ــه وأبــدى ازدراءه للعــالم بتحدي ــراراً ١٢جيران  ق
ــن ــإن. لـــس الأمـ ــة  والآن، فـ ــشغله حكومـ ــراق تـ ــد العـ  مقعـ

ديمقراطيـــة تجـــسد تطلعـــات الـــشعب العراقـــي، ويمثلـــها اليـــوم  
 مليــون ٥٠وــذه الــتغيرات، فــإن أكثــر مــن . الــرئيس طالبــاني

 . نسمة أصبح لهم صوت في هذه القاعة لأول مرة منذ عقود
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وبعــض الــتغيرات في الــشرق الأوســط تحــدث بــشكل   
أجــرت الجزائــر أول لقــد . تــدريجي، ولكنــها تغــيرات حقيقيــة 

ــى      ــسلحة عل ــوات الم ــسية، ووقفــت الق ــات رئاســية تناف انتخاب
وأعلنــت الإمــارات العربيــة المتحــدة مــؤخراً أن نــصف . الحيــاد

ــغلها بالانتخــاب       ــادي ســيتم ش ــس الــوطني الاتح ــد ال . مقاع
وعقــدت الكويــت انتخابــات سمــح فيهــا للنــساء بالتــصويت       

الانتخابـات المحليـة    وصوت المواطنون في    . والترشيح لأول مرة  
ــة في   في المملكـــة العربيـــة الـــسعودية، وفي الانتخابـــات البرلمانيـ
الأردن والبحرين وفي انتخابـات رئاسـية متعـددة الأحـزاب في            

هـذه خطـوات هامـة، وينبغـي علـى الحكومـات            . اليمن ومصر 
أن تواصل المضي قدماً في الإصلاحات التي توضح أا تثـق في            

 على الطريق إلى الحرية يـسير بـسرعة         وكل بلد ينطلق  . شعوا
. مختلفة، والديمقراطيات التي تبنيها ستعكس ثقافاـا وتقاليـدها       

ألا وهو مجتمع حـر يعـيش فيـه النـاس في            : ولكن المقصد واحد  
 .سلام فيما بينهم ومع العالم

وقد دفـع الـبعض بحجـة أن الـتغيرات الديمقراطيـة الـتي               
هـذه  . ع استقرار المنطقـة   نشهدها في الشرق الأوسط إنما تزعز     

أن الــشرق الأوســط كــان   : الحجــة تــستند إلى فرضــية زائفــة   
الواقع هو أن الاسـتقرار الـذي اعتقـدنا أننـا           . مستقرا قبل ذلك  

فطيلة عقـود مـا فتـئ       . شاهدناه في الشرق الأوسط كان سرابا     
ملايين الرجـال والنـساء في المنطقـة يجـدون أنفـسهم في شـراك               

ــوط   ــد تركــت تلــك الظــروف جــيلا    . فخــاخ القمــع والقن وق
ــاءة       ــة إلى مب ــت المنطق ــاط وحول ــأس والإحب ــشعر بالي كــاملا ي

 .للتطرف
تــصور كيـــف يفكـــر شـــخص شـــاب يعـــيش في بلـــد   

ــرك صـــوب الإصـــلاح  لا ــة  . يتحـ تـــصور أنـــك بلغـــت الحاديـ
والعشرين من العمر، وبينما ترى أقرانك في الأجـزاء الأخـرى           

 لأول مــرة، فإنــك مــن العــالم يــدلون بأصــوام في الانتخابــات
وبينمـا تـرى    . ترى نفسك عاجزا عـن تغـيير مـسار حكومتـك          

أقرانــك في الأجــزاء الأخــرى مــن العــالم يتلقــون التعلــيم الــذي  

يؤهلــهم لاغتنــام فــرص اقتــصاد معــولم، فإنــك لم تتلــق ســوى   
 علـى   الدعاية المغرضة ونظريات المـؤامرات الـتي تلقـي باللائمـة          

وأينمـا التفـت    .  منـها بلـدك     عن أوجه القصور الـتي يعـاني       الغير
لا تسمع سوى المتطرفين الذين يقولـون لـك إن طريـق النجـاة              
مــــن تعاســــتك واســــتعادة كرامتــــك يمــــر بــــالعنف والرعــــب 

وهذا بالنسبة للكـثيرين في الـشرق الأوسـط الكـبير            . والشهادة
 .هو الخيار المزري المعروض عليهم كل يوم

الإسـلامي،  كل أمة متحضرة، بما في ذلك أمـم العـالم            
. يجب أن تساعد أبناء المنطقة الذين يقـدمون بـديلا أكثـر أمـلا        

ــر       ــدما يكــون لهــم صــوت في تقري ــاس عن ونحــن نعــرف أن الن
مستقبلهم ليس مـن المـرجح أن يفجـروا أنفـسهم في هجمـات              

ــة ــرف . انتحاريــ ــضا ونعــ ــضعون   أيــ ــدما يخــ ــاء عنــ أن الزعمــ
 تحقيـق   للمحاسبة أمام شعوم، فإن من المـرجح أن يـسعوا إلى          

عظمـــة وطنـــهم مـــن خـــلال إنجـــازات مـــواطنيهم، بـــدلا مـــن  
لذا يجب علينا أن نقـف إلى جانـب الزعمـاء           . الإرهاب والقهر 

الــديمقراطيين والإصــلاحيين المعتــدلين في مختلــف أنحــاء الــشرق  
 ويجــب أن نعــبر عــن آمــال الرجــال والنــساء  . الأوســط الكــبير

 الـتي نريـدها    الذين يريـدون لأطفـالهم نفـس الأشـياء        الوقورين  
يجب أن نسعى إلى الاستقرار عبر شـرق أوسـط حـر            . لأطفالنا

وعادل يكون المتطرفـون فيـه مهمـشين نتيجـة لـسيطرة ملايـين              
 .المواطنين على مقدرام

اليــوم أود أن أتوجــه بكلامــي مباشــرة إلى النــاس في      
ــبير     ــشرق الأوســط الك ــاء ال ــد الــسلام  . كــل أرج ــدي يري . بل

م ينـشرون دعايـات مغرضـة ويـدعون         والمتطرفون بين صـفوفك   
ــلام   ــالع في حـــرب علـــى الإسـ ــة  . أن الغـــرب ضـ ــذه الدعايـ هـ

المغرضة كاذبة، وغرضها هو نشر البلبلة بيـنكم وتبريـر أعمـال       
إننا نحترم الإسلام، لكننـا سـنحمي أبنـاء شـعبنا مـن             . الإرهاب

هـدفنا  . أولئك الذين يحرفون الإسلام لينشروا الموت والخـراب       
علــى بنــاء مجتمــع أكثــر تــسامحا وأمــلا، يحتــرم  هــو مــساعدتكم 

 .الناس من كل المعتقدات وينهض بالسلام
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 مليــون مــواطن ١٢لقــد تجــرأ : لــشعب العــراق أقــول  
خخــة والاغتيــالات في خرجــوا بــلا خــوف مــن الــسيارات المف 

. ديــسمبر الماضــي للتــصويت في انتخابــات حــرة/كــانون الأول
سجية، وإن شـجاعتكم    لقد رآكم العالم ترفعون الأصابع البنف ـ     

ــاب  ــا بالإعجـ ــال    . غمرتنـ ــه أعمـ ــامدين بوجـ ــتم صـ ــد وقفـ لقـ
ننا لـن نتخلـى عـنكم في        الإرهاب الشنيعة والعنف الطائفي، وإ    

ــاء أمــة حــرة نــضالكم مــن أج ــ نا في إن أمريكــا وشــركاء. ل بن
التحالف سيواصلون الوقوف إلى جانب الحكومـة الديمقراطيـة         

 تـأمين المـساعدات     وسنواصل مـساعدتكم في   . التي انتخبتموها 
والاستثمارات الدوليـة الـتي تحتاجوـا لخلـق الوظـائف وفـرص             
التقــدم الشخــصي، عــاملين يــدا بيــد مــع الأمــم المتحــدة وعــن   

، الـــذي أُقـــر هنـــا في “الاتفـــاق الـــدولي مـــع العـــراق”طريـــق 
ــوم أمــس  ــورك ي ــذين تقــدموا مــن   . نيوي ــدريب ال وسنواصــل ت

ازل عـن مـستقبل بلـدكم       ولـن نتن ـ  . بينكم لمحاربة أعـداء الحريـة     
ــابيين والمتطــرفين  ــائكم أن   . للإره ــى زعم ــل، يجــب عل وبالمقاب

يرتقـــوا إلى مـــستوى التحـــديات الـــتي يواجههـــا بلـــدكم، وأن 
. يتخــذوا القــرارات الــصعبة اللازمـــة لجلــب الأمــن والرخـــاء     

ــصبح      ــراطيتكم، حــتى ت ــساعد في نجــاح ديمق ــا سن وبالعمــل مع
 .لامينبراس أمل للملايين في العالم الإس

بالعمـل معـا، أطحنـا بنظـام        : ولشعب أفغانستان أقول   
الطالبــان الــذي جلــب التعاســة إلى حيــاتكم وآوى الإرهــابيين  

ــثيرة      ــواطني أمــم ك ــوت لم ــوا الم ــذين جلب ــا فتئنــا   . ال ــذ م ومنذئ
نراقبكم ونراكم تختارون زعماءكم في انتخابات حرة وتبنـون         

. لمنجـزات ويمكـن لكـم أن تفخـروا بتلـك ا         . حكومة ديمقراطية 
إننـــا نحتـــرم شـــجاعتكم وتـــصميمكم علـــى العـــيش في كنـــف  

وسنواصــل الوقــوف إلى جــانبكم دفاعــا عــن . الــسلام والحريــة
 .مكاسبكم الديمقراطية

 بلــدا بــشجاعة، ٤٠اليــوم تخــدم قــوات مــن أكثــر مــن  
ــا ــا إلى جنــب معكــم ضــد       بم ــاتو، جنب ــا أعــضاء حلــف الن فيه

ــة ا   ــقاط الحكومــ ــدون إســ ــرة الــــتي المتطــــرفين الــــذين يريــ لحــ

وإننـــا سنـــساعدكم علـــى دحـــر هـــؤلاء الأعـــداء  . نـــصبتموها
ونساندكم في بناء أفغانستان الحرة التي لـن تمـارس أبـدا القمـع              

 .ضدكم، ولن تصبح أبدا ملجأ آمنا للإرهابيين
 مــصدر مفي العــام الماضــي كنــت: ولــشعب لبنــان أقــول 

م إلهام للعالم عندما خـرجتم إلى الـشوارع مطـالبين باسـتقلالك            
لقد طردتم القوات السورية مـن بلـدكم        . من التسلط السوري  

ومنـــذ ذلـــك الوقـــت، . وأقمـــتم الديمقراطيـــة فيـــه مـــن جديـــد
صــمدتم أمــام تجربــة القتــال الــذي بــدأ عنــدما شــن حــزب االله    

ــه غــير المــستفزة علــى    ــنكم رأوا  . ســرائيلإهجمات وكــثيرون م
بأعينـــهم ديـــارهم ومجتمعـــام وقـــد أصـــبحت أهـــدافا لـــنيران  

ــةمت ــساعدكم علــى      . قاطع ــالم ي ــرى معانــاتكم، وإن الع ــا ن إنن
إعمــار بلــدكم ويــؤازركم في التعامــل مــع المتطــرفين المــسلحين 

 .الذين يقوضون ديمقراطيتكم بالتصرف كدولة داخل دولة
لقد وافقت الأمم المتحدة على قرار جيـد يـأذن بنـشر             

قــوة دوليــة، تقودهــا فرنــسا وإيطاليــا، لمــساعدتكم في اســتعادة  
وطيلـة سـنوات عديـدة      . السيادة اللبنانيـة علـى التـراب اللبنـاني        

كــــان لبنــــان نموذجــــا للديمقراطيــــة والتعدديــــة والانفتــــاح في 
 . وسيكون كذلك مرة أخرى- المنطقة

الولايات المتحدة تكن الاحتـرام     : ولشعب إيران أقول   
وإننـــا معجبـــون بتـــاريخكم الغـــني . إننـــا نحتـــرم بلـــدكم. لكـــم

إنكـــم .  وبمـــساهماتكم الكـــثيرة في الحـــضارةوبثقـــافتكم الحيـــة
تـــستحقون فرصـــة تقريـــر مـــستقبلكم بنفـــسكم، واقتـــصادا      

 ومجتمعــا يــسمح لكــم  ، ومهــاراتكم،يجــازيكم علــى ذكــائكم 
 طريـق   فيإن العقبـة الأعظـم      . بتحقيق طاقاتكم الكامنـة الهائلـة     

ــن       ــوكم م ــاروا أن يحرم ــستقبل هــي أن حكــامكم اخت ــذا الم ه
ــستخدموا   ــة وأن يـ ــاب   الحريـ ــل الإرهـ ــتكم في تمويـ ــوارد أمـ مـ

 .وتغذية التطرف والسعي إلى حيازة الأسلحة النووية
لقد اعتمدت الأمم المتحدة قرارا واضحا يتطلـب مـن           

ــة   ــه الدولي ــران يجــب أن  . النظــام في طهــران أن يفــي بواجبات إي
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وبـرغم مـا يقولـه      . تتخلى عن مطامحها بحيازة الأسلحة النووية     
لدينا على انتهاج إيران برنامجـا سـلميا   النظام لكم، لا اعتراض     

وإننا نعمل من أجل حل دبلوماسـي لهـذه         . حقا للطاقة النووية  
الأزمة، وفي غمار ذلك، نتطلع إلى اليوم الذي يمكنكم فيـه أن            
تعيـــشوا في كنـــف الحريـــة، ويمكـــن فيـــه لأمريكـــا وإيـــران أن   
تصبحا صـديقتين حميمـتين وشـريكين قـريبين في خدمـة قـضية              

 .السلام
أرضـكم مـوطن شـعب عظـيم        : ولشعب سوريا أقـول    

 ــيم والتجــارة ي ــد في التعل لكــن حكــامكم  . فتخــر ــا ذي تقالي
وبـين  . اليوم سمحوا لبلدكم بأن يصبح ملتقـى طـرق للإرهـاب        

ــتقرار       ــة اس ــى زعزع ــل حمــاس وحــزب االله عل ــرانيكم تعم ظه
. المنطقة، وحكـومتكم تجعـل مـن بلـدكم أداة طيعـة بيـد إيـران              

وإن حكـومتكم يجـب     . ن عزلة بلدكم عـن العـالم      وهذا يزيد م  
ــاب،       ــا للإره ــاء دعمه ــام بإ ــضل إلى الأم ــسارا أف ــار م أن تخت
والعيش في سلام مع جيراا، وفـتح الطريـق أمـام حيـاة أفـضل           

 .لكم ولأُسرِكم
ــول    ــور أقـ ــشعب دارفـ ــف    : ولـ ــن عنـ ــانيتم مـ ــد عـ لقـ

. إبـادة جماعيـة   : يوصف، وأمتي سمـت تلـك الفظـائع باسمهـا          لا
في غــضون الــسنتين الماضــيتين انــضمت أمريكــا إلى اتمــع      و

الدعم لقوة حفـظ  تقديم الدولي لتوفير المعونة الغذائية الطارئة و 
مــع ذلــك مــا زال عــذابكم  . الــسلام التابعــة للاتحــاد الأفريقــي 

ويجب على العـالم أن يتقـدم ويـوفر المعونـة الإنـسانية             . مستمرا
 الأفريقـي الـتي اضـطلعت       الإضافية ويجب أن يعزز قـوة الاتحـاد       

بعملـــها بـــصورة جيـــدة ولكنـــها لا تتمتـــع بـــالقوة الكافيـــة       
ــوة      . لحمــايتكم ــرار يحــول ق ــى ق ــق مجلــس الأمــن عل ــد واف ولق

الاتحاد الأفريقـي إلى قـوة مـن أصـحاب الخـوذ الـزرق التـابعين                
وبغية زيادة قوا وفعاليتـها     . للأمم المتحدة تكون أكبر وأقوى    

الدعم اللوجـستي وأنـواع الـدعم       لها   توفر   ينبغي لأمم الناتو أن   
وإن النظــام القــائم في الخرطــوم أوقــف انتــشار هــذه  . الأخــرى
وإذا لم توافـــق الحكومـــة الـــسودانية علـــى قـــوة حفـــظ . القـــوة

. الــسلام هــذه بــسرعة، فــإن الأمــم المتحــدة يجــب أن تتــصرف 
 .وإن حياتكم ومصداقية الأمم المتحدة معرضتان للخطر

 - ا خاص ـ ا رئاسـي  امبعوث ـأنـني سـأعين      لذا أعلـن اليـوم     
أنــدرو ناتــسيوس، المــدير الإداري الــسابق لوكالــة الولايــات      

 ليقود جهود أمريكا لحسم التراعـات   -المتحدة للتنمية الدولية    
 .المعلقة والمساعدة في جلب السلام إلى أرضكم

العــالم يجــب أن يقــف صــفا واحــدا دعمــا للــسلام في    
ــة ــني ملتـ ــ. الأرض المقدسـ ــراطيتين،   وإنـ ــتين ديمقـ ــدأ دولـ زم بمبـ

. إسرائيل وفلـسطين، تعيـشان جنبـا إلى جنـب في سـلام وأمـن              
ــيش في      ــسطينية أراضــيها متلاصــقة وتع ــة فل ــزم بدول ــني ملت وإن

هـذه هـي الرؤيـا المنـصوص      . سلام مع دولـة إسـرائيل اليهوديـة       
عليها في خارطـة الطريقـة، وإن مـساعدة الطـرفين علـى بلـوغ               

. الأهـداف العمليـة الكـبيرة لرئاسـتي       هذا الهـدف تـشكل أحـد        
لقد عـانى الـشعب الفلـسطيني مـن عقـود مـن الفـساد والعنـف                 

أمـا المواطنـون الإسـرائيليون،      . ومن الإذلال اليـومي للاحـتلال     
فقد تعرضوا لأعمال إرهاب وحشية وخوف غـير منقطـع مـن        

وقد قطع رجال شجعان كـثيرون      . الهجمات منذ ولادة أمتهم   
ات عهــدا علــى أنفــسهم بالعمــل مــن  ونــساء شــجاعات كــثير 

مع ذلـك فـإن المتطـرفين في المنطقـة يبثـون الحقـد        . أجل السلام 
 .ويجهدون في سبيل منع تلك الأصوات المعتدلة من أن تفلح

ــي      ــصوله في الأراضـــ ــشف فـــ ــضال تتكـــ ــذا النـــ وهـــ
ــسطينية ــشعب     . الفل ــام أدلى ال ففــي وقــت ســابق مــن هــذا الع

وقــد خــاض زعمــاء  . الفلــسطيني بأصــواته في انتخابــات حــرة 
حمــاس حملــة انتخابيــة شــعارها إــاء الفــساد وتحــسين حيــاة        

والعـالم مـا زال   . الشعب الفلسطيني، وقد فازوا في الانتخابات   
ينتظر أن يـرى مـا إذا كانـت حكومـة حمـاس سـتفي بوعودهـا               

وقـد بعـث العـالم برسـالة      . أا ستتبع جدول أعمال متطرفـا      أم
 مـــــصالح الـــــشعب أخـــــدموا: واضـــــحة إلى زعمـــــاء حمـــــاس
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الفلـــسطيني، وانبـــذوا الرعـــب، واعترفـــوا بحـــق إســــرائيل في      
 .الوجود، واحترموا الاتفاقات واعملوا من أجل السلام

إن الرئيس عباس ملتزم بالسلام وبمطامح شـعبه في أن           
ورئيس الوزراء أولمرت ملتـزم بالـسلام، وقـد         . تكون لهم دولة  

قيـق تقـدم حقيقـي      قال إنه يعتزم الاجتماع بالرئيس عباس لتح      
وإنــني أؤمــن بــأن الــسلام يمكــن . بــشأن المــسائل المعلقــة بينــهما

وقـد  . تحقيقه، وبأن دولـة فلـسطينية ديمقراطيـة يمكـن تأسيـسها           
. سمعت الكثير مـن زعمـاء في المنطقـة بـأم يريـدون المـساعدة               

وقد أصدرت توجيهات لوزيرة الخارجيـة رايـس لتقـود جهـدا            
ماء المعتـدلون عـبر المنطقـة لمـساعدة         دبلوماسيا ينخرط فيه الزع   

ــاء       ــة ودعــم الزعم ــزم الأمني ــى إصــلاح أجه ــسطينيين عل الفل
الإســرائيليين والفلــسطينيين في ســعيهم إلى توحيــد جهــودهم     

 .وحسم خلافام
ــوزراء بلــير أن بلــده ســيعمل مــع      لقــد ذكــر رئــيس ال

الشركاء في أوروبا للمـساعدة في تقويـة مؤسـسات الحكـم في             
وأبـدت بلـدان مثـل      . إننـا نرحـب بمبادرتـه     . الفلسطينيةالإدارة  

المملكــة العربيــة الــسعودية والأردن ومــصر اســتعدادها لتقــديم   
المساعدة الدبلوماسـية والماليـة الـضرورية لتكليـل تلـك الجهـود             

وإنــني أشـعر بالتفــاؤل بأننــا سـنتمكن،  بــدعم قــوى   . بالنجـاح 
ــرائيلي    ــساعدة الإســــ ــن مــــ ــدال، مــــ ــة والاعتــــ ين الديمقراطيــــ

والفلــسطينيين علــى بنــاء مــستقبل مفعــم بالأمــل وعلــى تحقيــق  
 .السلام في الأرض المقدسة الذي نرنو إليه جميعا

الحرية، بطبيعتها، لا يمكـن أن تفـرض؛ وإنمـا يجـب أن              
. ومن بيروت إلى بغداد، ما فتئ الناس يختـارون الحريـة         . تختار

. أن تختـار  وإن الأمم اتمعة في هذه القاعة يجـب عليهـا أيـضا             
هــل ســندعم المعتــدلين والإصــلاحيين الــذين يعملــون في ســبيل 
التغــيير في كــل أرجــاء الــشرق الأوســط، أم أننــا ســنتنازل عــن  
ــا     ــددت أمريكــ ــد حــ ــرفين؟ لقــ ــابيين والمتطــ ــستقبل للإرهــ المــ

 .إننا سنقف إلى جانب المعتدلين والإصلاحيين: اختيارها

عــرب مــؤخرا كتبــت مجموعــة شــجاعة مــن المــثقفين ال  
إن شـاطئ   ”: لقـد قـالوا فيهـا     . والمسلمين رسـالة وجهوهـا إلي     

الإصلاح هو الشاطئ الوحيد الذي يمكن تلمس الأضواء فيـه،        
. “حــتى وإن كانــت الرحلــة تتطلــب شــجاعة وصــبرا ومثــابرة  

ويجـب علينـا    . لقد أُسست الأمم المتحـدة لتيـسير تلـك الرحلـة          
لذين يسعون مـن  معا أن ندعم أحلام الناس الطيبين الصالحين ا  

ــا . أجــل تحقيــق التحــولات في تلــك المنطقــة المــضطربة    وبقيامن
ــذه         ــا ه ــت عليه ــتي بني ــا ال ــل العلي ــدما بالمث ــدفع ق ــا ن ــذلك إنم ب

 .المؤسسة
بالنيابـة عـن الجمعيـة     ): تكلمـت بالانكليزيـة    (الرئيسة 

العامـــة أود أن أشـــكر رئـــيس جمهوريـــة الولايـــات المتحـــدة      
 .دلى بهالأمريكية على البيان الذي أ

اصطُحب السيد جورج دبليو بوش، رئـيس جمهوريـة          
الولايات المتحدة الأمريكية، إلى خارج قاعـة الجمعيـة         

 .العامة
خطاب يلقيه الـسيد ثـابو امبيكـي، رئـيس جمهوريـة جنـوب              

 أفريقيا
تـستمع الجمعيـة الآن     ): تكلمت بالانكليزية  (الرئيسة 

 .إلى خطاب يلقيه رئيس جمهورية جنوب أفريقيا
ــة      ــيس جمهوريـ ــي، رئـ ــابو امبيكـ ــسيد ثـ ــطُحب الـ اصـ

 .جنوب أفريقيا، إلى قاعة الجمعية العامة
بالنيابـة عـن الجمعيـة     ): تكلمـت بالانكليزيـة    (الرئيسة 

العامــة، يــشرفني أن أرحــب في الأمــم المتحــدة بفخامــة الــسيد   
ثابو امبيكي، رئيس جمهوريـة جنـوب أفريقيـا، وأن أدعـوه إلى             

 .مخاطبة الجمعية
مــرة أخــرى ): تكلــم بالانكليزيــة (ئيــسي امبيكــيالر 

نجتمــع في مقــر منظمــة شــعوب العــالم، ممــثلين عــن البــشرية        
ورحلتنـا الطويلـة    . بأسرها، وقادمين من كـل أركـان المعمـورة        
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هذه السنة تشوا مرارة الحزن، لأننا في معرض الإعـراب عـن            
تقديرنا البالغ لواحـد مـن أعظـم الرجـال الـذين خـدموا الأمـم                

تحدة، الابن البار لأفريقيا، كوفي عنان، الذي سـتنتهي فتـرة           الم
 .ولايته قريبا

إن مجموعـة الـسبعة والـسبعين والـصين، ومعهـا بلـدي        
جنــوب أفريقيـــا، تـــود أن تعـــرب للأمـــين العـــام عـــن خـــالص  
ــذي       ــذات ال ــاني ونكــران ال ــسم بالتف ــى العمــل المت شــكرها عل

 تــاريخ هــذه اضـطلع بــه أثنــاء فتــرة حافلـة بأشــد التحــديات في  
ففي غمرة فترة من زيادة الفقر والتخلف أثنـاء عـصر           . المنظمة

شهد تراكما للثروات وتقدما تكنولوجيا لم يسبق لهمـا مثيـل،           
ــتي        ــين رقع ــذي يفــصل ب ــهر ال ــساع غــير المنقطــع للن ــع الات وم
الأغنيــاء والفقــراء داخــل مــا يطلــق عليــه مجــازا القريــة العالميــة،  

 .زه قط على حتميات عصرنايفقد الأمين العام تركي لم
إننا نـشكره علـى إبقائـه في محـور الاهتمـام حقيقـة أن                

الفقر والتخلف مـا زالا مـصدرا لأخطـر ديـد للتقـدم المحـرز،               
وأن المساواة بـين الأمـم كبيرهـا وصـغيرها مبـدأ محـوري لبقـاء                
هـــذه المنظمـــة العالميـــة علـــى قيـــد الحيـــاة واحتفاظهـــا بأهميتـــها 

 .ومصداقيتها
ــ  ــرن    لم تمــ ــن القــ ــنوات مــ ــوى ســــت ســ ــا ســ ر علينــ
وأولئــك الــذين يقطنــون أفقــر المنــاطق في  . والعــشرين الحــادي
 أعلنوا بجرأة أن هذا القرن سيكون قرنـا         - أي أفريقيا    -العالم  
ــا ــامي       .أفريقي ــالم الن ــواطني الع ــن م ــبلايين م ــود ال ــرن ي ــو ق وه

 .وفقراء ومهمشون آخرون تحويله إلى قرن للبشرية جمعاء
قــت رغبــات غالبيــة ســكان العــالم وأصــبحت وإذا تحق 

حقيقة واقعية، فيمكن أن يكون هذا القرن خاليا من الحـروب           
وخاليا من الصراعات الضارية وخاليا مـن الجـوع وخاليـا مـن             
الأمراض التي يمكن الوقاية منها وخاليـا مـن العـوز وخاليـا مـن       

ا والواقـع أننـا بـدأن   . التدهور البيئي وخاليا من الطمـع والفـساد   

القرن بآمال كبيرة في بناء عـالم أفـضل يـسوده الـسلام والمزيـد         
 .من التعاطف الإنساني

ــات       ــا خططــا شــاملة وأصــدرنا إعلان لقــد وضــعنا مع
والتزمنـا معـا، بمـا كـان        . جريئة بغية دحر آفتي الفقر والتخلف     

يبدو وكأنه حيوية متجددة، لتحويل الأمم المتحـدة حـتى تعـبر            
 تحــدد معالمــه بلــدان تتمتــع بالحريــة  عــن الواقــع المعاصــر الــذي 

 .والسيادة والمساواة
بيـد أنـه، بعـد مـرور ســت سـنوات علـى بدايـة القــرن         

ــن      ــردون مـ ــون اـ ــدانا المراقبـ ــا يتحـ ــشرين، ربمـ ــادي والعـ الحـ
العواطـــف في قـــدرتنا علـــى تحقيـــق أهـــدافنا النبيلـــة والـــسامية   
ومــشيرين علــى الأعمــال الإرهابيــة الــتي اســتقبلتنا في مطلــع       

ولعلــهم يـشددون علـى أن التعدديــة الـتي ــدد    . لقـرن الجديـد  ا
بالقــضاء علــى مــا تم إحــرازه مــن تقــدم ديمقراطــي في العقــود     
الأخيرة من القرن العشرين ويسترعون الانتبـاه إلى الـصراعات          
والحــروب المتجــددة الــتي تبــدو وكأــا تتنــافس مــع صــراعات   

 .القرن الماضي في غضبها المدمر
بأن البلدان المتقدمة النمو ظلت ترفض      وقد يذكروننا    

باستمرار، على مدى ما ينوف على عقد ونصف العقد تنفيـذ           
نتائج واتفاقات هذه الهيئة العالمية التي مـن شـأا مـساعدتنا في              

ــراء  ــدما    . تخفيــف شــقاء الفق ــسة فإنــك عن ــذا، ســيدتي الرئي ول
حثثتنا عن صواب على تنفيذ شراكة عالميـة مـن أجـل التنميـة،              

 والــصين، إذ نمثــل فقــراء العــالم،  ٧٧فإننــا أعــضاء مجموعــة الـــ  
نفهم أنك إنمـا تـوجهين إلينـا رسـالة مفادهـا أننـا ينبغـي لنـا أن                   
ننفــذ الالتزامــات المــشتركة الــتي قطعناهــا علــى أنفــسنا بــصورة 

 .رسمية في هذه المنظمة السامية لبلدان العالم
مـن أجـل   بيد أن هذا الالتزام المـشترك بـشراكة عالميـة            

التنميـــة لا يمكـــن أن يتحـــول إلى حقيقـــة واقعـــة عنـــدما يـــصر 
. الأغنيـــاء والأقويـــاء علـــى علاقـــة غـــير متكافئـــة مـــع الفقـــراء 

ــاب      ــة في غي ــة مــن أجــل التنمي ــق شــراكة عالمي ــستحيل تحقي وي
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ميثاق مـن المـسؤولية المتبادلـة بـين مـن يقـدم المـساعدات ومـن                 
اء بصورة أحاديـة    ويستحيل ذلك عندما يطالب الأغني    . يتلقاها

الجانب بالحصول على حق وضع برنامج العمل لتنفيذ البرامج          
التي تم الاتفاق عليها بطريقة مـشتركة ويئـة الظـروف المؤديـة          

 . لذلك
نحـــن الـــذين نمثـــل الفقـــراء نعـــرف حقـــا أنـــه ســـرعان  

سينفد صبر الـبلايين مـن الفقـراء لأـم يـسمعوننا كـل عـام                 ما
 ولكن لا ينجـز أي شـيء عمليـا مـن            نعتمد الإعلان تلو الآخر   

. أجــل تخفيــف آلام الجــوع الــتي تقــض مــضجعهم أثنــاء الليــل  
ــار مــن الاتفاقــات، وكانــت      ولم ينفــذ ســوى عــدد قليــل ومخت

النتائج غير كافية بجـلاء لتخفيـف الألم المـبرح لأطفـالهم الـذين              
 .لا يسعهم البكاء لأن ذلك يجلب المزيد من الألم

منا القمة الرابعة عشرة لحركـة   وأولئك الذين حضروا     
عــدم الانحيــاز في هافانــا سمعــوا هــذه الرســالة تــصدر بوضــوح   

. شــديد عــن جميــع البلــدان والمنظمــات الــتي تكلمــت هنــاك       
وينبغـــي لأولئـــك القـــادرين علـــى الإصـــغاء أن يحيطـــوا علمـــا  

ــا، المهاتمــا     بمــا ــه ذلــك الابــن العظــيم للهنــد وجنــوب أفريقي قال
 :وعغاندي، بشأن هذا الموض

يكمن اختبار الصداقة في مساعدة الـصديق       ”  
. ، وتلك أيضا مـساعدة تقـدم بـلا شـرط          وقت الضيق 

أمــا التعــاون الــذي يحتــاج إلى تفكــير فهــو عبــارة عــن  
فالتعـاون المـشروط أشـبه      . عقد تجـاري ولـيس صـداقة      

 .“بالاسمنت المغشوش الذي لا يسند البنيان
ميـة علـى    وبسبب غياب الشراكة العالمية من أجـل التن        

. وجه التحديد، أوشكت جولـة الدوحـة للتنميـة علـى الايـار          
ولأن الأغنياء تمسكوا بصراحة بـشعار حـزب سياسـي أوروبي           
مفـــرط الثقـــة في الـــنفس في الـــستينات وأعـــادوا توجيـــه هـــذا   

ــوم ألا وهــو     ــراء الي ــا بخــير  ”الإعــلان غــير المتعــاطف مــع فق أن
شأن تمويـــل  فإننـــا لم ننفـــذ إجمــاع مـــونتيري ب ـــ-“ !جـــاك يــا 

ــة     ــا بالتــالي مــن صــعوبة تحقيــق الأهــداف الإنمائي التنميــة، وزدن
للألفية لغالبية البلـدان الناميـة، وخاصـة في أفريقيـا، وقللنـا مـن               
شأن تنفيذ خطة جوهانسبرغ وجعلناها مجرد قطعة غـير مهمـة         

 .وربما منسية من الورق
ويعزى جزء من هذه المشكلة في العلاقة غير المتكافئـة           

فرض شروط على البلدان النامية وتغيير المواقف باسـتمرار         إلى  
 .كلما التزم الفقراء بكل شرط من تلك الشروط

لقد شهدنا مؤخرا، من بين جملة أمـور، ظهـور قـسط             
كبير من انعدام الاستقرار الاجتماعي في مختلف أرجاء أوروبـا   
ــروف     ــراء إزاء الظـ ــن الفقـ ــدرت عـ ــرى صـ ــال أخـ وردود أفعـ

سود في مختلف أنحاء العالم، الأمر الذي يـدفع إلى          البائسة التي ت  
التساؤل بشأن الانطباع المعطى عن لوحـة فنيـة جيـدة التطريـز             
لجماعــات متنوعــة متجانــسة، لأننــا لا نــزال نخفــق في تنفيــذ       
قراراتنا التي اتخذناها في المؤتمر العالمي المعني بمكافحـة العنـصرية     

ــا يت ــ    ــب وم ــصري وكــره الأجان ــز العن ــن  والتميي ــذلك م صل ب
: والـذين رفعـوا شـعار    . تعصب، والمعقود برعاية الأمم المتحدة    

إنما كانوا يعبرون، بوعي أو بدون وعـي،        “ !أنا بخير يا جاك   ”
أنا لا أكترث بجـاري مـا دمنـا،         ”عن رسالة وموقف مفادهما،     

ولـيس مـن مـسؤوليتي ضـمان        . أنا وأسرتي، نأكل وننام بسلام    
 .“وينام بسلام أيضاما إذا كان جاري الفقير يأكل 

إن موقــف بعــض الأغنيــاء يوجــه اليــوم نفــس الرســالة   
 حــتى عنــدما ،“!أنــا بخــير يــا جــاك”إلى بقيــة العــالم، ألا وهــي 

يـــدرك تمامـــا أن العديـــدين مـــن جيرانـــه يموتـــون مـــن الجـــوع   
 .والأمراض التي يمكن الوقاية منها والفقر المدقع

اسـية  ويحدث ذلك أيضا في حالـة تتـسم بالـسخرية الق         
ــترر      ــذين لا يملكــون إلا ال ــدفق المــوارد مــن أولئــك ال حيــث تت

وعلــى الــرغم مــن أن الأغنيــاء  . اليــسير إلى مــا يملكــون الكــثير 
والأقويــاء يعرفــون ظــروف حيــاة الفقــراء البائــسة وكــانوا قــد   
ألزمـــوا أنفـــسهم رسميـــا ببـــذل جهـــود مـــشتركة لتغـــيير تلـــك  
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اب قابيل  الظروف، فإن مواقفهم وأجوبتهم تشبه موقف وجو      
ــوارد ذكــره في الكتــاب المقــدس الــذي أجــاب علــى ســؤال     ال

بقولـــه  “ أيـــن أخـــوك هابيـــل؟  ”: الـــرب بعـــد قتلـــه لأخيـــه   
 .“هل أنا حارس لأخي؟. أعرف لا”

ولعله ينبغي لنا جميعـا وخاصـة الأغنيـاء أن نـصغي إلى       
قول أحد أعظم أبناء الولايات المتحدة الأمريكيـة الـذي قـضى     

لمساواة والعدالة بين بني البشر كافة والذي       نحبه بسبب إيمانه با   
تحتفـــل حاليـــا حركـــة الحقـــوق المدنيـــة الـــتي أســـسها بيوبيلـــها 

 :الذهبي، ألا وهو مارتن لوثر كنج، الذي حذر قائلا
مــا دام يوجــد فقــر في العــالم فــلا يمكــنني أن ”  

ــدولارات   أصــبح  ــين ال ــا حــتى وإن امتلكــت بلاي . غني
عــالم ولا يتوقــع أن دامــت الأمــراض تتفــشى في ال ومــا

 أو ٢٨يعــيش ملايــين النــاس في هــذا العــالم أكثــر مــن 
 عاما، فلا يمكنني قط أن أتمتع بصحة سليمة حـتى           ٣٠

. وإن اجتزت مـن فـوري فحـصا عامـا في عيـادة مـايو            
ولا يمكنني أن أصـبح الكـائن الـذي ينبغـي أن أصـبحه              

. إلى أن تــصبح أنــت الكــائن الــذي ينبغــي أن تــصبحه 
ولا يمكــن . ريقــة الــتي جبــل عليهــا عالمنــاهــذه هــي الط

ــتقلاله، فـــنحن      ــبجح باسـ ــعب أن يتـ ــرد أو شـ لأي فـ
 .“مترابطون

ويحق لغالبيـة العنـصر البـشري التـساؤل عمـا إذا كـان             
سبب استجابة الأغنياء بتلك الطريقة يعـزى إلى أن زيـادة فقـر             
الفقــير تعــود بالفائــدة علــى الغــني، ممــا يؤكــد الملاحظــة القديمــة 

ــتي  ــصبح      ال ــدما ي ــراء عن ــر ث ــضحون أكث ــاء ي ــا أن الأغني مفاده
وعندما تتسع الفجوة بين الأغنياء والفقـراء       . الفقراء أكثر فقرا  

وتـــصبح أزمـــة عالميـــة خطـــيرة، نـــرى زيـــادة في تركيـــز القـــوة 
 .الاقتصادية والعسكرية والتكنولوجية والإعلامية وغيرها

ــأرواحهم       ــاس بـ ــاطر النـ ــدما يخـ ــير عنـ ــل خطـ ــة خلـ ثمـ
ون في حاويات خانقة إلى غرب أوروبا بحثا عـن حيـاة            ويسافر

وثمة خلل عندما يعـبر العديـد مـن الأفارقـة مـشيا علـى               . أفضل
الأقــــدام، الــــصحراء الكــــبرى ذات البيئــــة القاســــية والحــــارة  

وثمـة خلـل عنـدما      . والعدائية للوصول إلى الـشواطئ الأوروبيـة      
البلــدان تــشيد الجــدران لمنــع الجــيران الفقــراء مــن دخــول تلــك 

وثمـة خلـل بالفعـل عنـدما        . حيث يلتمسون فيهـا فرصـا أفـضل       
يحاول كل أولئـك النـاس بيـأس، وهـم لا ذنـب لهـم سـوى أن                  
حيـــام حيـــاة فقـــر، الوصـــول إلى البلـــدان الـــتي يعتقـــدون أن 
ظروف حيام يمكن أن تتحسن فيها ولكنـهم لا يجـدون فيهـا         

 .نسانيةسوى معاملة عدائية وفي بعض الأحيان وحشية ولا إ
الأمـــم المتحـــدة عـــاجزة، جزئيـــا، عـــن تحقيـــق بعـــض   

الأهداف التي رسمها المؤسـسون في سـان فرانسيـسكو لأـا في             
ولأن . الحقيقة لا تعبر عـن توسـع الأسـرة العالميـة للأمـم الحـرة              

منظمة شعوب العالم هذه قـد توسـعت لتـشمل العـالم بأسـره،              
مـة، الوصـية    فلقد تـصور العديـدون أن مـن المنطقـي لهـذه المنظ            

على الديمقراطيـة العالميـة، أن تـصبح هـي نفـسها نبراسـا لنـا في                 
 .سعينا المتواصل لإحلال الديمقراطية في بلداننا كافة

ومــن الجلــي أنــه لكــي تواصــل الأمــم المتحــدة المحافظــة  
على مكانتها الأدبية الرفيعة، فلا بد لهـا مـن أن تـصلح نفـسها               

ــب     ــدوة ت ــصبح ق ــسرعة، وأن ت ــى وجــه ال ــة  عل ــصورة عملي ين ب
 قيقــة المــرةالحوحــتى عنــدما نواجــه  .كيــف تمــارس الديمقراطيــة

 العديد من الأغنياء والأقويـاء، فـإن منظمـة    المتمثلة في لا مبالاة 
ــا  شــعوب ال ــذه م ــالم ه ــل وإ   ع ــنح الأم ــت تم ــزال ــق ةمكاني  تحقي

 .تطلعات غالبية شعوب العالم
إننـــا جميعـــا، بمـــا في ذلـــك الـــذين يتـــرددون في تنفيـــذ  

لمواقف المتفق عليها، متفقون على أن هذه المنظمة قد عمقـت   ا
ودعامـة أساسـية   مـن الحقـوق    الفهم الصحيح بأن التنميـة حـق        

أعـضاء في   وجميعنا، فرادى ومجتمعين وبوصـفنا      . شريةلتقدم الب 
الأمــم المتحــدة، يجــب أن نقــوم بكــل مــا يلــزم لوضــع وتنفيــذ    

التنميـــــة تحقيـــــق إلى الـــــسياسات والاســـــتراتيجيات الراميـــــة 
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 المنظمــات الدوليــة،  تــشرعومــن الأهميــة بمكــان أن. المــستدامة
ــة،     ــون وودز ومنظمــة التجــارة العالمي ــة كمؤســسات بريت بجدي

بدون تردد في تنفيذ جميع الالتزامات التي قطعناها كمجتمـع          و
 .دولي

بإبـداء  ومنظمة شعوب العالم هذه لا يمكنها الاكتفـاء          
 أفريقيـا لـن   أن في  ة المتمثل ـ ةول ـير المقب الملاحظات علـى الحالـة غ ـ     

ونحـن بحاجـة    . ٢٠١٥تحقق الأهـداف الإنمائيـة للألفيـة بحلـول          
ــة في    ــة، لتـــسريع التنميـ ــزة وملموسـ ــافية، مركـ ــرامج إضـ إلى بـ

 مـستنقع  أكثـر فـأكثر في       غوص القـارة   إمكانية   وتفاديأفريقيا  
 .الفقر والتخلف

وبما أننا رعاة لإخوتنا وأخواتنـا، فإننـا مـسؤولون عـن           
وقف التشدق بالألفاظ وتنفيذ البرامج التي تضمن لكل النـاس          

 .العيش بكرامة وإنسانية ورخاء
، وكــذلك عــن بلــدي، ٧٧ وبالنيابــة عــن مجموعــة الـــ 

إلى جنوب أفريقيا، أود أن انتهز هذه الفرصة لأتقـدم بالـشكر            
 السيد يان إلياسون علـى العمـل الرائـع الـذي قـام بـه في                 معالي

المنظمة خـلال العـام الماضـي بـصفته رئـيس           توجيه أعمال هذه    
 .لجمعية العامةا

نرحــــب بــــصاحبة الــــسعادة، الــــشيخة  ويــــشرفنا أن  
رئيــسة للجمعيـــة العامـــة في  بوصـــفها خليفــة،  آل راشـــد  هيــا 

ــها الهــام     ــستين، متمــنين لهــا الخــير في عمل ــة وال . دورــا الحادي
سيدتي الرئيسة، نتعهد بأن نقوم بكل ما يلزم لتسهيل عملكـم           

اسـتعادة الثقـة    مـن   كي يتمكن الفقراء، من خلال جهودكم،       ل
 .بقدرة الأمم المتحدة على تحسين ظروف حيام

في كـــل يـــوم، بـــألم وإحبـــاط  إن الجمـــاهير تـــستغيث  
 عمــا إذا كـان هنــاك مـن هــو   وتتـساءل في كــل يـوم  . وغـضب 

 مـن   النابعة مـن القلـب  امستعد للإصغاء والاستجابة لاستغاثا 
 .متهاأجل استعادة كرا

بالنيابـة عـن الجمعيـة     ): نكليزيـة تكلمـت بالا   (الرئيسة 
ــا علــى     ــة جنــوب أفريقي العامــة، أود أن أشــكر رئــيس جمهوري

 .البيان الذي أدلى به للتو
اصطحب السيد ثابو مبيكي، رئيس جمهورية جنـوب         

 .أفريقيا، إلى خارج قاعة الجمعية العامة
 ورية فنلنداخطاب فخامة السيدة تاريا هالونين، رئيسة جمه

ــسة  ــةبالاتكلمــت  (الرئي ــة  ): نكليزي ــستمع الجمعي ست
 .العامة الآن إلى خطاب رئيسة جمهورية فنلندا

ــة      ــسة جمهوري ــا هــالونين، رئي ــسيدة تاري اصــطحبت ال
 .فنلندا، إلى داخل قاعة الجمعية العامة

بالنيابـة عـن الجمعيـة     ): نكليزيـة بالاتكلمـت    (الرئيسة 
لأمم المتحـدة بفخامـة الـسيدة تاريـا     العامة، أود أن أرحب في ا     

هالونين، رئيسة جمهورية فنلندا، وأدعوهـا إلى مخاطبـة الجمعيـة           
 .العامة

ــالونين   الـــسيدة ): نكليزيـــةبالاتكلمـــت (الرئيـــسة هـ
ــة عــن الاتحــاد الأوروبي، يــشرفني أن أخاطــب    الرئيــسة، بالنياب

ن ويؤيـد هـذا البيـا     . الجمعية العامة في دورـا الحاديـة والـستين        
البلدان المنضمان، بلغاريا ورومانيا؛ والبلـدان المرشـحة، تركيـا          
وكرواتيــا وجمهوريــة مقــدونيا اليوغوســلافية الــسابقة، وبلــدان 
ــا     ــة، ألباني ــاط المرشــحة المحتمل ــة تحقيــق الاســتقرار والارتب عملي
والبوسنة والهرسك والجبل الأسود وصربيا، وكذلك أوكرانيـا        

 .وجمهورية مولدوفا
لي بـــادئ ذي بـــدء أن أتقـــدم بتـــهنئتكم،    واسمحـــوا  
وأود .  رئـيس الجمعيـة العامـة      منصبتوليكم  ب الرئيسة،   سيدتي

كذلك أن أعرب عن التقدير لـسلفكم، الـسيد يـان ألياسـون،             
الــذي كانــت لــه إســهامات أساســية في عمليــة إصــلاح الأمــم  

سـيدتي  يـادتكم الحكيمـة،     بقأن هذه الـدورة     بإننا نثق   . المتحدة
 .كلل بالنجاحف تالرئيسة، سو
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ــالأمم      ــخا بـ ــا راسـ ــزم التزامـ ــاد الأوروبي ملتـ إن الاتحـ
ــشامل للنــهوض بالــسلام والأمــن     ــها ال ــامج عمل المتحــدة وببرن

. والتنميــة المــستدامة وحقــوق الإنــسان والحريــات الأساســية     
ويواصـل  . ونريد أن نبني عالما أكثر سلما وازدهارا وديمقراطية       

. ق والمخلـص مـع المنظمـة العالميـة        الاتحاد الأوروبي تعاونه الوثي ـ   
والأحــداث الأخــيرة الــتي وقعــت في أجــزاء مختلفــة مــن العــالم    

 عامـا منـذ تأسـيس الأمـم         ٦١يـد، وبعـد مـرور       أثبتت مـن جد   
، أننا بحاجة إلى أمم متحـدة فعالـة أكثـر مـن أي وقـت                المتحدة
 . مضى

 حقـائق   لم تـصبح  وعلى النقـيض مـن مثلنـا المـشتركة،           
ومـــا زالـــت الـــصراعات والأعمـــال . يخـــاتارالحـــرب والعنـــف 

الإرهابية تـدمر التقـدم الاجتمـاعي والاقتـصادي الـذي نـسعى             
والأحداث الأخيرة التي وقعـت في لبنـان وإسـرائيل          . إليه جميعا 

والأراضــي الفلــسطينية أظهــرت مــن جديــد الحاجــة إلى تحقيــق 
والـسلام المـستدام في   . سلام عـادل ودائـم في الـشرق الأوسـط      

لــشعوب الــتي تعــيش هنــاك  ســط والأمــن لجميــع ا الــشرق الأو
يمكن أن يتحققا إلا من خلال الالتزام بعمليـة سـلام تـؤدي              لا

إلى دولة فلسطينية مستقلة، تملك مقومات الاسـتمرار وتعـيش          
والاتحـــاد . وهـــذا مـــا زال هـــدفنا. بـــسلام مـــع إســـرائيل آمنـــة

الأوروبي مـصمم علـى المـشاركة الفعالـة في تنفيـذ قـرار مجلــس       
 توطيد وقـف    علىمن أجل المساعدة    ) ٢٠٠٦ (١٧٠١من  الأ

ــل     ــار والتوصــل إلى حــل طوي ــى أســاس  الأجــلإطــلاق الن  عل
 .الأحكام الواردة في ذلك القرار

ــانون     ــاحترام القــ ــوة بــ ــزم بقــ ــاد الأوروبي ملتــ والاتحــ
 الخدمـة    ومـوظفي  الإنساني الدولي، بما في ذلـك حمايـة المـدنيين         

لي، نحن ندين قتل مئات المـدنيين       وبالتا. الإنسانية أثناء الصراع  
ــان وإســرائيل خــلال الــصراع الأخــير   ــائج  . في لبن ونرحــب بنت

المؤتمر الدولي للمانحين في ستوكهولم بشأن الحالة الإنـسانية في          
ــان    ــة ولبن ــسطينية المحتل ــاد   . الأراضــي الفل ــد اســتجاب الاتح وق

 .الأوروبي بسرعة وسخاء لكلا النداءين الإنسانيين

لأوسط، أظهرنا التزامنا القوي والمـستمر      وفي الشرق ا   
وقــد تم انتــشار حفظــة الــسلام مــن بلــدان      . بــالأمم المتحــدة 

الاتحــاد الأوروبي في المنطقــة وسيــشكلون الدعامــة الأساســية     
 .لعملية قوة الأمم المتحدة المؤقتة في لبنان

وفي هـــــذه المناســـــبة أود تكـــــريم ذكـــــرى المـــــراقبين   
ــابعين للأمــم الم  تحــدة والأفــراد الآخــرين الــذي  العــسكريين الت

 .سقطوا مؤخرا ضحية للحرب في جنوب لبنان
ــة في      ــشاركته الفعالـ ــاد الأوروبي مـ ــل الاتحـ  وسيواصـ

ونحـن نـرى    . عمليات الأمم المتحدة لحفظ السلام في المـستقبل       
مجالا واسعا للمزيد من الجهود المتكاملـة والمـشتركة مـع الأمـم       

 . الأخرىالمتحدة، ومع الكيانات الإقليمية
ــا جنـــوب الـــصحراء، تم التوصـــل إلى العديـــد مـــن    وفي أفريقيـ
ــي      ــم المتحــدة والاتحــاد الأفريق ــسلام بمــساعدة الأم ــات ال اتفاق

وفي جمهورية الكونغو الديمقراطية، يواصـل      . والاتحاد الأوروبي 
الاتحاد الأوروبي مشاركته الفعالة في إكمال العملية الانتخابيـة    

ة الكـبيرة والـدعم الحاسـم مـن جانـب           من خلال المساهمة المالي ـ   
 .العملية العسكرية التابعة للاتحاد الأوروبي

لحالـة الأمنيـة في   ن الحالة الإنـسانية وا من سوء الطالع أ  
ويرحـب الاتحـاد الأوروبي بقـرار       .  في التدهور  دارفور مستمرة 

مجلس الأمن الأخير المتعلق بعمليات حفظ السلام التي تقودهـا          
 الــسودان، ونحــث الحكومــة الــسودانية بقــوة الأمــم المتحــدة في

 .على الموافقة على انتشار عملية الأمم المتحدة
. بناء السلام جزء لا يتجزأ مـن المفهـوم العـام للـسلام             

ــشأة حــديثاً بمــساهمتها الــتي تمــس      ــسلام المن ــاء ال ــة بن ــأتي لجن وت
. الحاجة إليها في أعمال الأمم المتحدة في ميدان السلم والأمـن          

ل الاتحاد الأوروبي بنشاط لضمان أن يكون لهذه الهيئـة          وسيعم
. الجديـــدة دور قـــوي ودينـــامي في منظومـــة الأمـــم المتحـــدة     

ونرحب أيـضاً بإنـشاء   . والجانب الجنساني مهم في هذا السياق  
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الصندوق المركزي للاستجابة لحالات الكوارث ـدف تعزيـز         
 .ة الملحةقدرة اتمع الدولي على تلبية الاحتياجات الإنساني

قد بينت أحداث العام الماضـي أن الإرهـاب لا يـزال            ل 
ويمكــن معالجــة هــذا التهديــد  . يهــدد الــسلم والأمــن الــدوليين 

بفعاليــة مــن خــلال تعــاون عــريض القاعــدة في إطــار الأمــم        
ــدة ــق    . المتحـــ ــاق المتعلـــ ــاد الأوروبي بالاتفـــ ــب الاتحـــ ويرحـــ

ــاب، بوصــفه صــكاً      ــة لمكافحــة الإره ــتراتيجية عالمي ــاً باس هام
. وتعبيراً عن تضامن اتمـع الـدولي في الحـرب علـى الإرهـاب             

ويحث الاتحاد الأوروبي الدول الأعضاء في الأمم المتحدة علـى          
البناء على هذا الإنجاز، وتكثيف جهودها للتوصل بـسرعة إلى          
ــة     ــاملة لمكافحـ ــدة شـ ــم المتحـ ــة للأمـ ــشأن اتفاقيـ ــق آراء بـ توافـ

 الحـرب   واتبـاع سـلوك في    ة  ونشدد على أهمية الوقاي   . الإرهاب
 حقـوق الإنـسان وقـانون اللاجـئين         يتمـشى مـع   على الإرهاب   

 .والقانون الإنساني الدولي
ونرى أن من المهم أن تحقق دورة الجمعية العامة هـذه            

ويلــزم اتخــاذ . تقــدماً في ميــداني نــزع الــسلاح وعــدم الانتــشار 
  بشأن الأسلحة الـصغيرة والأسـلحة الخفيفـة        ة ملموس اتإجراء

وسيواصــل الاتحــاد . علــى الــصعد الــوطني والإقليمــي والعــالمي 
لاتجــار بجميــع لالأوروبي الــضغط لإبــرام معاهــدة ملزمــة قانونــاً 

 .الأسلحة التقليدية
ــصدي ل    ــداً في التـ ــة جـ ــة مهمـ ــة الفعالـ ــرلالتعدديـ  خطـ
 ولـس الأمـن دور      .نتـشار أسـلحة الـدمار الـشامل       لا المتعاظم

وفي هذا الصدد، يرحـب     . ر الأخطا التصدي لتلك مركزي في   
 ١٦٩٥الاتحاد الأوروبي باعتماد مجلس الأمن بالإجماع القـرار         

ونحـن  . المتعلق بجمهورية كوريا الـشعبية الديمقراطيـة      ) ٢٠٠٦(
ــشعبية       ــا ال ــة كوري ــة، ونحــث جمهوري ــذه بفعالي ــع إلى تنفي نتطل
الديمقراطيـــة بقـــوة علـــى تنفيـــذ متطلبـــات هـــذا القـــرار تنفيـــذاً 

 .كاملاً

ب الاتحاد الأوروبي أيضاً باعتمـاد مجلـس الأمـن          ويرح 
ــران للاســتجابة  )٢٠٠٦ (١٦٩٦القــرار  ــدعو إي ــسريعة، وي  ال

لمطالب اتمع الـدولي المتمثلـة في تنفيـذ هـذا القـرار، لا سـيما                
. ، عمـلاً بأحكـام هـذا القـرار    تخـصيب اليورانيـوم  تعليق أنشطة  

ــشأن     ــق لإجــراء مفاوضــات ب  وهــذا مــن شــأنه أن يمهــد الطري
ن النـووي   ااتفاق شامل يهدف إلى إعادة الثقة بأن برنـامج إيـر          

ــلمية  ــراض ســ ــصراً لأغــ ونرحــــب بالمحادثــــات . مخــــصص حــ
. التمهيديــة الراهنــة الــتي ــدف إلى تيــسير افتتــاح المفاوضــات  

ومــن العناصــر الــتي تــزداد أهميــة في التــرويج للــسلم والأمــن        
. ترام المتبـادل تفهم والاحالعالميين الحاجة إلى تعزيز التسامح وال     

 عـن دعمـه     أن أعـرب  لاتحـاد الأوروبي    ل سبقوفي هذا الصدد،    
 .القوي لمبادرة تحالف الحضارات

وقـــد حـــددت الأمـــم المتحـــدة . التنميـــة تـــبني الـــسلام 
ودولهــا الأعــضاء أهــدافاً مــشتركة فعالــة للتنميــة الاقتــصادية       

ويجــــب أن نفــــي بالتزامنــــا المــــشترك . والاجتماعيــــة والبيئيــــة
، ةة العالمية من أجل التنمية مع جميع أصحاب المـصلح         بالشراك

وأن ننفذ جميـع الأهـداف الإنمائيـة للألفيـة والأهـداف الإنمائيـة              
المــشتركة الأخــرى الــتي تم الاتفــاق عليهــا في غــضون الوقــت    

ونحـن نـرى أن لكـل بلـد         . الذي اتفقت عليـه الـدول الأعـضاء       
 .تجاههاالسيطرة على تنميته ويتحمل المسؤولية الرئيسية 

البعد الاجتماعي للعولمة، بما في ذلك أهمية توفر عمـل           
ــم     ــال الأمـ ــاً في أعمـ ــاً خاصـ ــستحق اهتمامـ ــع، يـ ــق للجميـ لائـ

فـــضمان العمـــل اللائـــق لا يتعلـــق فقـــط بالتنميـــة      . المتحـــدة
 أيـضاً   فهـو . الاقتصادية والاجتماعية وحقـوق الأفـراد والمعـايير       
سي للبلــدان عنــصر يــسهم في الاســتقرار الاجتمــاعي والــسيا    

 .والأقاليم
ــا       ــضاً في أفريقي ــاً أي ــوراً إيجابي ــهدنا تط ــد ش  إلا أن. وق

 الكــبرى ككــل   الــصحراءالبلــدان الأفريقيــة الواقعــة جنــوب   
تــسير علــى طريــق تحقيــق الأهــداف الإنمائيــة للألفيــة بحلــول   لا
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ولذلك، قرر الاتحـاد الأوروبي أن يعطـي أفريقيـا          . ٢٠١٥عام  
ونحـــن .  في المـــساعدة الـــتي يقـــدمها في المائـــة مـــن الزيـــادة٥٠

مستعدون لتقوية الشراكة الاستراتيجية مع أفريقيـا مـن خـلال           
 .وضع استراتيجية مشتركة

تحــــسين فعاليــــة المــــساعدة إلى ونحــــن بحاجــــة أيــــضاً  
ــانحين  ــاً كــاملاً   . وممارســات الم ــزم التزام والاتحــاد الأوروبي ملت

و جميع المـانحين    بتنفيذ إعلان باريس بشأن فعالية المعونة، ويدع      
إضــافة إلى ذلــك، يجــب أن يقــدم  . الآخــرين أن يحــذوا حــذوه 

اتمــع الــدولي مكاســب حقيقيــة في مجــال التجــارة للبلــدان       
ــو   . الفقـــيرة ــة للنمـ ــز قويـ ــارة يمكـــن أن تكـــون أداة حفـ فالتجـ

وبالتالي، فإن التجـارة عنـصر      . الاقتصادي وتخفيف حدة الفقر   
 .لألفيةأساسي لتحقيق الأهداف الإنمائية ل

يجــب اســتئناف مفاوضــات برنــامج الدوحــة الإنمــائي،  
لأن التوصل إلى نتيجة ناجحة فيها سيوفر فوائـد إنمائيـة كـبيرة             

ونحــن نحــث علــى الوفــاء بــسرعة بالالتزامــات . للبلــدان الناميــة
تجــارة الــتي قطعــت في كــانون  المتعلقــة بالمــساعدة مــن أجــل ال 

 .٢٠٠٥ديسمبر /الأول
ــائج اســتعراض منتــصف  يرحــب الاتحــاد الأو   روبي بنت

المــدة الــشامل لتنفيــذ برنــامج العمــل لــصالح أقــل البلــدان نمــواً،  
ويــسرنا أن نــرى أن . الـذي جــرى في نيويــورك هـذا الأســبوع  
ــواً    ــدان نم ــل البل ــصادي في أق ــة،النمــو الاقت  وصــل ، كمجموع

. ٢٠٠١منــــذ عــــام ،  في المائــــة٧، وهــــو الــــرقم المــــستهدف
 إنمائيــة رسميــة صــافية، نلاحــظ  وبوصــفنا نقــدم أكــبر مــساعدة 

بارتيـــاح الزيـــادة الـــشاملة في المـــساعدة الإنمائيـــة الرسميـــة الـــتي 
تقدمها البلدان المانحـة، لا سـيما زيـادة المـساعدة المقدمـة لأقـل             

 .البلدان نمواً
وتعتمــد التنميــة . ضــمان تنميــة مــستدامة مهمــة ملحــة 

فيــة علــى الطويلــة الأجــل وتحقيــق جميــع الأهــداف الإنمائيــة للأل
فمعالجــة الــتغيرات المناخيــة وفقــدان التنــوع  . الاســتدامة البيئيــة

ولهـذا  .  لا يتجـزآن مـن تحقيـق التنميـة المـستدامة     جزآنالحيوي  
الغرض، يتعين النـهوض بـسرعة بخطـة عمـل مونتريـال المتعلقـة              

 .، التي اتفق عليها في العام الماضييبالتغير المناخ
 المـــستوى المعـــني يوشـــك فريـــق الأمـــين العـــام الرفيـــع 

بالاتساق على نطاق منظومة الأمم المتحدة بأسرها علـى إـاء           
ــه ــذا    . أعمالـ ــيات هـ ــة توصـ ــاد الأوروبي لدراسـ ــع الاتحـ ويتطلـ

الفريــق، الــتي قــد تــوفر رداً عالميــاً تمــس الحاجــة إليــه، لا ســيما   
م هـذا بتعـاون وثيـق مـع     وينبغـي أن يـت  . على الـصعيد القطـري    

لمتعــددي الأطـراف ومــع البلــدان   الآخـرين ا ةلحأصـحاب المــص 
 .النامية نفسها

ويتطلــــع الاتحــــاد الأوروبي إلى مواصــــلة التعــــاون في   
ميدان الهجرة والتنمية عقب الحوار الرفيـع المـستوى الـذي دار           

فـــالهجرة جـــزء لا يتجـــزأ مـــن برنـــامج . في الأســـبوع الماضـــي
 .صر هام من عناصر سياسات الهجرةنالتنمية، والتنمية ع

ــسان في   والاتحــا  ــة حقــوق الإن ــزم بتقوي د الأوروبي ملت
 .إطار منظومة الأمم المتحدة، وإدماجها في أعمال المنظومة

وأحد أكبر المنجزات التي حققتها الأمم المتحدة كـان          
. وضع إطـار العمـل الـشامل للقـانون الـدولي لحقـوق الإنـسان              

.  كـل الـدول   سـلوك قـاس بموجبـها  ييضع معـايير واضـحة     فهو
ــ ــا نــولي أهميــة عظيمــة لاعتمــاد    وبغيــة تقوي ة ذلــك الإطــار فإنن

صــكوك جديــدة بــشأن الاختفــاء القــسري، وحقــوق الــسكان 
ــة     ــدورة الحالي ــاء ال الأصــليين وحقــوق الأشــخاص المعــوقين أثن

 .للجمعية العامة
إن مجلـــس حقـــوق الإنـــسان المؤســـس حـــديثا يتمتـــع   

بإمكانية أن يقوي ويعزز بقدر كبير حماية حقـوق الإنـسان في          
ــد أن يكفــل أن  . ل أرجــاء العــالم كــ وإن الإتحــاد الأوروبي يري

يرقـــى الـــس إلى مـــستوى تلـــك الإمكانيـــة وأن يـــضطلع في  
. القريب العاجل بدور قوي دينمي في منظومـة الأمـم المتحـدة           
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تحـــاد الأوروبي تحقيـــق منجـــزات هامـــة في الـــدورة ويتوقـــع الإ
 .العادية الثانية للمجلس، التي بدأت يوم أمس

تحــاد الأوروبي ملتــزم أيــضا بإــاء الإفــلات مــن      والإ 
 الــذي يــشغل بــال  ، الأمــرالعقــاب عــن أشــد الجــرائم الخطــيرة 

ــدولي  ــة    . اتمــع ال ــة الدولي ــا المحكمــة الجنائي ــدا قوي ــد تأيي ونؤي
ويـــب بكـــل الـــدول الـــتي لم تـــصبح أطرافـــا في نظـــام رومـــا  

 .تأخير للمحكمة الجنائية أن تصادق عليه أو تنضم إليه بدون
تحـاد الأوروبي النـهوض بـسيادة القـانون         وسيواصل الإ  

وفي العــراق، . ســواء علــى الــصعيد الــوطني أو الــصعيد الــدولي 
تحـاد يعمـل    وإن الإ .  سيادة القانون تحـديا أساسـيا      تعزيزيشكل  

ــساعدة      ــشركاء الآخــرين لم عــن كثــب مــع الأمــم المتحــدة وال
 .الحكومة العراقية في ذلك الميدان

لأوروبي أن يـرى المنظمـة العالميـة تـؤدي        تحاد ا ويود الإ  
وظائفهـــا بقـــدر أكـــبر مـــن الفعاليـــة والـــشفافية والخـــضوع       

ويسلم الإتحاد الأوروبي بـضرورة إصـلاح الأجهـزة         . للمساءلة
ــة والــس      ــة العام ــها الجمعي ــسية للأمــم المتحــدة، مــن بين الرئي

 إصــلاح الإدارة،  إن.الاقتــصادي والاجتمــاعي ومجلــس الأمــن
ــت  ــذلك اسـ ــة في   وكـ ــة عاليـ ــيحتلان مرتبـ ــات، سـ عراض الولايـ

ــف      ــذا الخري ــا في ه ــشرع في أعمالن ــدما ن ــا عن . جــدول أعمالن
ــة      ــة مــن خــلال عملي ــا الجماعي ــا أن نواصــل جهودن وينبغــي لن

فإصـلاح الأمـم المتحـدة،      . لصنع القرار تقوم على توافق الآراء     
 .في المقام الأول، سيعود بالفائدة على عضوية المنظمة بأسرها

ل أن أختـــتم، اسمحـــوا لي أن أحيـــي أميننـــا العـــام، قبـــ 
 ســنوات تقريبــا مــا فتــئ يبــدي ١٠فمنــذ . الــسيد كــوفي عنــان

زعامة ورؤيا في عمله لرفع لواء مبادئ ميثـاق الأمـم المتحـدة،             
فضلا عن الشجاعة في التحولات التي تقوم إليها حاجـة ماسـة      

داخـل  لقد أضفى وجها إنسانيا على الأمـم المتحـدة،     . لمنظمتنا
 .أتمنى له كل خير. المنظمة وخارجها على السواء

باسم الجمعية العامة،   : )نكليزيةتكلمت بالا ( الرئيسة 
 .أشكر رئيسة جمهورية فنلندا على البيان الذي أدلت به

اصــطُحبت الــسيدة تريــا هلــونن، رئيــسة جمهوريــة فنلنــدا، إلى  
 .خارج قاعة الجمعية العامة

يــز مــشرف، رئــيس جمهوريــة خطــاب يلقيــه الفريــق أول برف
 باكستان الإسلامية

تـستمع الجمعيـة الآن     : )نكليزيةتكلمت بالا ( الرئيسة 
 .إلى خطاب يلقيه رئيس جمهورية باكستان الإسلامية

اصــــطُحب الفريــــق أول برفيــــز مــــشرف، رئــــيس جمهوريــــة  
 .باكستان الإسلامية، إلى قاعة الجمعية العامة

نيابـة عـن الجمعيـة     بال: )نكليزيـة تكلمـت بالا  ( الرئيسة 
العامــة، يــشرفني أن أرحــب في الأمــم المتحــدة بفخامــة الفريــق  
أول برفيز مشرف، رئيس جمهورية باكـستان الإسـلامية، وأن          

 .أدعوه إلى مخاطبة الجمعية
تغمرني السعادة  ): تكلم بالانكليزية  (الرئيس مشرف  

حقا برؤية أخت مـن البحـرين الـشقيقة تتـرأس الجمعيـة العامـة        
إن انتخابك، سيدتي، لرمز علـى الـدور        . ه الدورة الهامة  في هذ 

. المهــم بــصورة متزايــدة الــذي تؤديــه النــساء في العــالم المــسلم   
بمـــــؤازرة باكـــــستان التامـــــة لـــــك في اضـــــطلاعك وأعـــــدك 

 .بمسؤولياتك الحافلة بالتحدي
هــذه أول مــرة أخاطــب فيهــا هــذه الهيئــة منــذ الزلــزال  

لشمالية مـن باكـستان في تـشرين        المدمر الذي وقع في المناطق ا     
لذلك أغتنم هـذه الفرصـة لأعـرب عـن          . أكتوبر الماضي /الأول

أعمق امتناننا للإغاثة والمساعدات المالية التي تلقيناهـا مـن كـل            
لقد شـعرنا بالاطمئنـان حقـا مـن التـضامن العـالمي         . أنحاء العالم 

 .معنا في وقت محنتنا وحاجتنا
 مفتـــاح مواجهـــة يـــشكل التعـــاون المتعـــدد الأطـــراف 

المنازعـات  : تحديات القرن الحادي والعشرين القائمة والجديدة     
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السياسية والإرهاب وانتشار الأسلحة والفقر والجوع والمـرض     
والتباينــــات الاقتــــصادية والهجــــرة والبطالــــة وتــــدهور البيئــــة 

وإننا نقدر مبادرات الأمـين العـام لتزويـد         . والكوارث الطبيعية 
لكننـا  . ة اللازمـة لمواجهـة تلـك التحـديات        الأمم المتحدة بالعد  

ــا الــتي تبناهــا اجتمــاع قمــة الأمــم       ــدين عــن الرؤي ــا بعي مــا زلن
 .٢٠٠٥المتحدة عام 

في غضون السنوات الست الماضية، ورغم التحـديات         
الهائلــة الخارجيــة والداخليــة، شــهدت باكــستان تحــولا إلى أمــة 

ي، ، أ  باكـستان  دينمية تتقـدم باسـتمرار صـوب رؤيـا مؤسـس          
ــة   ــة إســـلامية ديمقراطيـ ــة عـــصرية تقدميـ ــا . جمهوريـ ــد طبقنـ لقـ

وجــرى . إصــلاحات علــى مؤســسات الحكــم وعلــى اقتــصادنا
ــشعبية     ــى مــستوى القاعــدة ال ــديمقراطي عل ــالحكم ال . الأخــذ ب
ــا      ــة في مجتمعن ــاء بالقطاعــات المعدم ــى الارتق : ونحــن نركــز عل

 فالنــساء يجــري تمكينــهن سياســيا . الفقــراء والنــساء والأقليــات
الأقليـات يجـري    إن  و. الحماية من التمييـز   لهن   فَّرواقتصاديا وتو 

كمـا كـسرنا الأغـلال الـتي كانـت تقيـد يـد              . إدماجها سياسيا 
 .الصحافة
وبعد أن نجحنـا في تحقيـق زيـادة سـريعة في الاقتـصاد،               

بـين  شرعنا في تطبيق إصلاحات الجيل الثاني لنشر فوائد النمـو           
أهــدافنا الإســتراتيجية في ويتمثــل أحــد .  شــعبنا كافــةصــفوف

ــرافي    ــد لباكــستان   -اســتغلال المركــز الجغ  الإســتراتيجي الفري
وبناء ممرات للتجارة والطاقة والاتصالات تـربط جنـوب آسـيا           

وإن التكامــل الإقليمــي . وغــرب آســيا ووســط آســيا والــصين 
ســـيؤدي إلى تـــسريع النمـــو الاقتـــصادي والازدهـــار في الجـــزء 

وباكـستان مـا زالـت      . يمـا وراءه  الذي نعيش فيـه مـن آسـيا وف        
. بـــالطبع تواجـــه تحـــديات ثقيلـــة مـــن الـــداخل ومـــن الخـــارج 

نتصدى لهـا بجـسارة لتهيئـة بيئـة مـن الـسلام والاسـتقرار                لكننا
 .منطقتنا في

ــة    ــلمية في المنطقـ ــة سـ ــوق إلى بيئـ ــستان تتـ ــد . باكـ وقـ
انخرطنــا في عمليــة ســلام مــع الهنــد ــدف بنــاء الثقــة وحــسم    

 الـتي ظلـت   - ذلـك خـلاف جـامو وكـشمير       بمـا في   -المسائل  
ــدينا في الماضــي    ــوتر وصــراع بــين بل ــات . مــصدر ت وإن العلاق

المحسنة والبيئة الدولية المشجعة وضعت في متنـاول أيـدينا حـلا            
وإنـني واثـق بـأن اجتمـاعي        . مقبولا لهذا الخلاف القـديم العهـد      

يجــابي مــع رئــيس الــوزراء منموهــان ســنغ في هافانــا ســيدفع  الإ
ية السلام قدما، وهذا حيوي لمـستقبل بلـدينا وللـسلام في            بعمل

 .جنوب آسيا وفيما يتجاوزها
وجـــود بيئـــة أمنيـــة مـــستقرة مهـــم أيـــضا للـــسلام في    
وقد اقترحت باكـستان اسـتحداث نظـام اسـتراتيجي          . منطقتنا

 الحــد الأدنى مــن قــوم علــىلــضبط الــنفس في جنــوب آســيا، ي 
إننا لا نريـد    .  التقليدية  في القوات  على التوازن الردع النووي و  

لكننا سـنفعل كـل مـا هـو ضـروري           . الدخول في سباق تسلح   
 .حدبأدنى لردع الدفاعي ل اناللحفاظ على مصداقية مستو

وباكستان لديها متطلبات مشروعة مـن توليـد الطاقـة           
النووية للوفاء باحتياجات اقتصادنا المتوسع وقطاعنـا الـصناعي         

لــة نوويــة مــسؤولة سنواصــل  ونحــن كدو. المتوســع مــن الطاقــة
ــة بموجــب      ــد الطاق ــة لتولي ــا النووي ــازة التكنولوجي مــساعينا لحي

ولا يـسعنا أن نقبـل      . ضمانات الوكالـة الدوليـة للطاقـة الذريـة        
 .بالتمييز في الميدان النووي

اســتتباب الــسلام والاســتقرار في أفغانــستان يــصب في  
حـدودنا  فهو سيضمن الهدوء على    . المصلحة الحيوية لباكستان  

ن باكــستان أيــضا مــن تحقيــق مطامحهــا بــربط وســيمكّ. الغربيــة
 .وسط آسيا وغرب آسيا عبر أفغانستان وباكستان

أفغانـــستان تواجـــه تحـــديات معقـــدة أمنيـــة وسياســـية   
واقتصادية، بما فيها انبعاث الطالبـان الـذي يهـدد أيـضا جهـود              

والتحـــدي المـــشترك . باكـــستان لمحاربـــة التطـــرف والإرهـــاب 
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مسؤولية مـشتركة علـى باكـستان وأفغانـستان وقـوات           يفرض  
 .التحالف
ــة لباكــستان      ــاطق الحدودي المــشاكل الــتي تظهــر في المن

وأفغانستان يضاعف من شـدا الوجـود المـستمر في باكـستان            
ــر مــن   ملايــين لاجــئ أفغــاني، بعــضهم يتعــاطفون مــع   ٣لأكث
ــان ــى    . الطالبـ ــدولي علـ ــع الـ ــها اتمـ ــوافز الـــتي عرضـ وإن الحـ

والمطلـوب التـزام    . لاجئين حتى يعودوا طواعية حوافز طفيفـة      ال
 .دولي جاد لتيسير عودم إلى وطنهم

تاريخ منطقتنا التعس وضع باكستان علـى خـط النـار            
وإننا نتعاون يوميـا مـع بلـدان        . في الحملة العالمية ضد الإرهاب    

وقـد وأد   . كثيرة، بما فيها الولايـات المتحـدة والمملكـة المتحـدة          
ــشفت     تعاو ــتي كُ ــؤامرة ال ــل الم ــة، مث ــا عــدة مــؤامرات إرهابي نن

ــدن    ــن لنـ ــادرة مـ ــائرات مغـ ــتفجير طـ ــؤخرا لـ ــضون . مـ وفي غـ
ــدرة تنظــيم القاعــدة،      ــسنوات الخمــس الماضــية تم تخفــيض ق ال

 .كمنظمة، تخفيضا كبيرا في منطقتنا
سـتراتيجيتنا  اوبينما نتصدى للإرهاب يجب أن تسعى        

ولـن يتـسنى لنـا ذلـك     . ملةإلى تصفية هذه الظاهرة بـصورة شـا      
كيـف  . ما لم نفهـم ونعـالج الأسـباب الجذريـة للإرهـاب اليـوم             

نـضمام،  لا راغـبين في ا تجنيـد أشـخاص  يتمكن الإرهـابيون مـن      
حتى بين الشباب المـثقفين في اتمعـات المتطـورة الديمقراطيـة؟            

فعبر العـالم المـسلم أدت الـصراعات القديمـة      . الأسباب واضحة 
العــسكري الجديــدة إلى نــشر شــعور عميــق  وحمــلات التــدخل 
 أحــد كــونيكــل ســاحة معركــة جديــدة ف. بالإحبــاط والظلــم

 دولة إسـلامية تـصبح بـؤرة تفـريخ جديـدة للمتطـرفين              أطرافها
وما القصف العـشوائي بالقنابـل والإصـابات بـين          . والإرهابيين

ــدح      ــسان والقـ ــوق الإنـ ــهاكات حقـ ــذيب وانتـ ــدنيين والتعـ المـ
تضيف إلى صـعوبة تحـدي إلحـاق         لا أعمال العنصري والتمييز إ  
 .الهزيمة بالإرهاب

سميهـــا ســـتراتيجية ذات شـــقين، أُاالمطلـــوب، برأيـــي،  
ستراتيجية تتـصور أن    لاتلك ا . الاعتدال المستنير، لمعالجة الحالة   

اتمع الدولي، بمعزل عن محاربة الإرهاب على جبهـة القتـال،           
لتي يجـد العـالم   يجب أن يبذل جهودا حازمة لحسم الصراعات ا 

فمـــا لم نـــضع حـــدا للاحـــتلال . الإســـلامي نفـــسه مبتليـــا ـــا
ــإن      ــسلمة، فـ ــشعوب المـ ــر الـ ــسلمة ولقهـ ــدان المـ ــنبي للبلـ الأجـ
الإرهاب والتطرف سيستمران في إيجـاد مجنـدين بـين المـسلمين            

 .ين في شتى أرجاء العالمضعفالمست
ونحتاج أيضا إلى مـد الجـسور، عـبر الحـوار والتفـاهم،              
وعلــى . وة المتعاظمــة بــين العــالمين الإســلامي والغــربي فــوق الهــ

وجه التحديد، مـن الحتمـي إـاء التمييـز العرقـي والـديني ضـد                
وأشـد مـا يـصيب بخيبـة        . المسلمين وحظر تشويه سمعة الإسلام    

ــن      ــافلين عـ ــامية غـ ــة سـ ــصيات ذات مكانـ ــة شخـ ــل رؤيـ الأمـ
 .حساسيات المسلمين في هذه اللحظات الحرجة

ــة   والتحــدي الأعظ ــ  م لأمــن الكــرة الأرضــية، وللحمل
ضد الإرهاب، وللنـهوض بالوئـام بـين الحـضارات، ولمـصداقية           
الأمـــم المتحـــدة يتمثـــل في أتـــون الـــصراع الـــذي هـــو الـــشرق 

ســرائيلي الأخــير علــى لبنــان مثــال     عتــداء الإالإو -الأوســط 
ــه ويحــدونا الأمــل أن يــؤدي القــرار الــذي بــذلت جهــود    . علي

ــياغته في  ــاقة في صـ نـــسحاب  مجلـــس الأمـــن إلى الإوســـاطة شـ
لى اسـتعادة لبنـان سـيادته فـوق         إسرائيلي السريع والكامـل و    الإ

 .أراضيه كاملة
الهجــوم علــى لبنــان تترتــب عليــه عواقــب بعيــدة الأثــر  

عتـدال مـن قـدرة    فما تتمتع بـه قـوى الإ      . على الشرق الأوسط  
.  امتحانـا عـسيرا    يمتحنوزن في تحقيق سلام عادل في المنطقة        و

عــالم يجــب مــع ذلــك أن يــساندها في معالجــة المــشاكل   لكــن ال
لقـــد آن أوان إـــاء . المعشـــشة في المنطقـــة بـــشمول وإنـــصاف

ولقـــد حــان الوقـــت،  . صــراعات إســـرائيل مــع كـــل جيراــا   
ولا شــك في . وقبــل كــل شــيء، لإــاء مأســاة فلــسطين    أولا
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 بـأن   - ويجـب ألا يكـون هنـاك شـك في ذهـن أحـد                -أذهاننا  
ب التــصدي لمــشاكل العــراق وأفغانــستان ذلــك يكمــن لا في لــ

فحسب، وإنما أيضا في العمـل علـى اقـتلاع ويـلات الإرهـاب              
 .والتطرف من جذورها

ااــة حــول برنــامج إيــران النــووي ــدد بمزيــد مــن    
ولقد تـشجعنا   . ستقرار في هذه المنطقة، الملتهبة أصلا     انعدام الإ 

لة يمكـن    ونعتقد بأن هـذه المـسأ      “١+٥إيران مع   ”بمفاوضات  
حلها سـلميا بطريقـة تحفـظ الحقـوق والمـصالح المـشروعة لكـل               

إن اللجـوء إلى القـسر، والأسـوأ، اللجـوء إلى           . الأطراف المعنية 
القــوة، يمكــن أن يــؤدي إلى عواقــب وخيمــة في المنطقــة وعلــى 

 .صعيد الكرة الأرضية
الأداء الاقتـــــصادي الـــــدينمي لعـــــدد مـــــن البلـــــدان   
حـــدث تحـــولا في خارطـــة العـــالم  خاصـــة في آســـيا، أ الناميـــة،

مـع ذلـك، معظـم البلـدان الناميـة تجـد        .  الاقتصادية -الجغرافية  
وحيــث أن . أن هياكــل التجــارة والماليــة الدوليــة تعمــل ضــدها

جولــة الدوحــة تمــر بفتــرة ركــود، يجــب إيجــاد طرائــق جديــدة   
وبالمثـل،  . لاستغلال كامل الطاقـات الكامنـة للتجـارة والتنميـة         

المـالي الـدولي أن يكفـل قـسطا أكثـر إنـصافا مـن               ينبغي للنظـام    
 .السيولة النقدية والاستثمار الدولي للبلدان النامية

ــشطة الأمــم المتحــدة لاهتمامــات      ــستجب أن ــا لم ت وم
ــدان     ــاطر بفقـ ــة تخـ ــإن المنظمـ ــة، فـ ــضويتها العامـ وأولويـــات عـ

وإن الجمعيـة العامـة يجـب أن تثبـت          . سلطتها الأخلاقية العالمية  
ــسؤوليات ــا، ويجــب إصــلاح مجلــس     الم  ــاق ــا الميث ــتي أناطه  ال

ــتمالية    الأمـــن لجعـــل أنـــشطته أكثـــر ديمقراطيـــة وشـــفافية واشـ
إن إصــلاح مجلــس . وخــضوعا للمــساءلة أمــام العــضوية العامــة

الأمن يخدم المصلحة الحيوية لكـل دولـة عـضو ويجـب اعتمـاده             
 .بالتالي بتوافق الآراء، أو بأوسع اتفاق ممكن

امـة للجمعيــة العامـة سـتنتخب الأمــين    هـذه الـدورة اله   
باكــستان يحــدوها الأمــل أن إن و. العــام التــالي للأمــم المتحــدة 

يتبلور قريبا توافق آراء في مجلس الأمن والجمعية حـول مرشـح         
وســتقدم باكــستان دعمهــا الكامــل للأمــين   .مؤهــل مــن آســيا

العام الجديد مثلما قـدمناه للـسيد كـوفي عنـان، مـن أجـل بنـاء                 
لمتحــدة القــادرة والمــصممة علــى دفــع العــالم قــدما نحــو  الأمــم ا

الرؤية النبيلة المتمثلة بمنع ويلات الحـرب والنـهوض بمـستويات           
 .المعيشة الأفضل لكل شعوب العالم في ظل الحرية

بالنيابـة عـن الجمعيـة     ): نكليزيـة تكلمـت بالا   (الرئيسة 
ــة باكــستان الإســلامية      ــيس جمهوري ــة، أود أن أشــكر رئ العام

 .البيان الذي أدلى به للتوعلى 
ــة      ــيس جمهوري ــز مــشرف، رئ ــرال برفي اصــطحب الجن

 .مةا إلى خارج قاعة الجمعية الع،باكستان الإسلامية
 خطاب السيد جاك شيراك، رئيس الجمهورية الفرنسية

ــة ): تكلمـــت بالفرنـــسية (الرئيـــسة  ستـــستمع الجمعيـ
 .العامة الآن إلى خطاب رئيس الجمهورية الفرنسية

ب الــسيد جــاك شــيراك، رئــيس الجمهوريــة     حاصــطُ 
 . إلى قاعة الجمعية العامة،الفرنسية

بالنيابــة عــن الجمعيــة ): تكلمــت بالفرنــسية(الرئيــسة  
العامــة، يــشرفني أن أرحــب في الأمــم المتحــدة بفخامــة الــسيد   

أدعــوه إلى  أن جــاك شــيراك، رئــيس الجمهوريــة الفرنــسية، و    
 .مخاطبة الجمعية العامة

مـرة  لبنان يحترق،   ): تكلم بالفرنسية ( شيراكالرئيس   
يران الحرب كمظهر آخر من مظاهر الصراع الـدائم         أخرى، بن 

الأمـم  في يـاة  أعاقـت مآسـيه سـير الح   في الشرق الأوسط الـذي   
 .على مدى ستين عامابين فترة وأخرى المتحدة 
 بتأجيــل تــسويتها إلى مــا لا ايــة،    ،هــذه المواجهــة و 

ار الـدولي، والمـصدر الرئيـسي        الاسـتقر  لزعزعـة أصبحت بـؤرة    
لسوء الفهم بين العوالم المختلفة، وذريعـة سـهلة لكـل أشـكال             

 .الإرهاب
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وباعتمــاد . وهــذه الحالــة ليــست نتيجــة محــددة مــسبقا  
، فــإن الأمــم المتحــدة قــد )٢٠٠٦ (١٧٠١قــرار مجلــس الأمــن 
ــدا   . تحملـــت مـــسؤولياا ــع حـ ــرار بالإجمـــاع وضـ ــاذ القـ واتخـ

ــد و. للحــرب ــوة   أســهمت فرن ــق ــز ق ــا وآســيا بتعزي سا وأوروب
 .الأمم المتحدة المؤقتة في لبنان

ويتوقــف الأمــر . ولكــن النــار مــا زالــت تحــت الرمــاد   
 توطيـد الـسلام في لبنـان      علـى   الآن على الأطراف لكـي تعمـل        

 .وعلى انتعاشه
. ويتوقــف علــى إســرائيل أن تكمــل انــسحاب قواــا   

ا علـى كامـل      سـياد  تبـسط ويتوقف على الحكومة اللبنانية أن      
لمنطقة أن تتعـاون بالكامـل مـن        اويتوقف على بلدان    . أراضيها

بالتعاون مع الأمـم    ) ٢٠٠٦ (١٧٠١أجل ضمان نجاح القرار     
 .المتحدة

ــساسية   ــة الحـ ــة البالغـ ــذه المنطقـ ــى  ،في هـ  حيـــث تتلاقـ
ولأن . أصــبح لا يطــاقأســباب الــشقاق، فــإن الوضــع القــائم   

ــدا   ــشكل دي ــشرق الأوســط ي  للــسلام والأمــن  الــصراع في ال
العــالميين، فمــا مــن خيــار أمــام العــالم ســوى أن يكــون ضــامنا   

ويــتعين علينــا أن نخــرج مــن الطريــق المطــروق الــذي   . للــسلام
ــة   ــادات المألوف ــه الع ــة    . رسمت ــتراتيجية عالمي ــا أن نحــدد اس وعلين

 .فلسطينية - يكون مفتاحها تسوية إسرائيلية
ــدا، و      ــسوية معروفـــة جيـ ــارامترات هـــذه التـ هـــي وبـ

ــر      ــدولتين تملكــان مقومــات الاســتمرار، الأم التعــايش الآمــن ل
الذي أصبح مقبولا بشكل واسع لدى الشعبين؛ وحدود آمنـة          

إن كـل   . ومعترف ا؛ وحل عادل بالنـسبة للاجـئين والقـدس         
ــين       ــسطينيين وب ــا تبقــى مــن حــواجز بــين الإســرائيليين والفل م

يـق الجـذور     إليه هو الـشك المتبـادل والعم       يتوقونالسلام الذي   
مــن عــذابام لــشعبين تعرضــا للتمــزق عــبر التــاريخ ويترنحــان   

ــهم ــع المتطــرفين مــن   . ومحن ــا الآن أن نمن ــرضوعلين ــانوف ! م ق
ــديهم الــشجاعة     ــذين ل ــا أن نــساعد الــشعوب والقــادة ال وعلين

. مثل السادات وبيغن ورابين وعرفـات     ! الكافية لطلب السلام  
 الالتزام باستعادة الظـروف  وأمام هذه الجمعية، أدعو العالم إلى   

 .المواتية لتعزيز الثقة

وينبغي للمجموعـة الرباعيـة أن تجتمـع قريبـا للبـدء في              
وأقترح بأن يحـدد المـؤتمر مـسبقا        . التحضير لانعقاد مؤتمر دولي   

. الضمانات التي سنقدمها للأطراف بمجرد توصـلها إلى اتفـاق         
لمــستقبل وأقتــرح، كــذلك، بــأن يقــوم المــؤتمر بتمهيــد الــسبيل   

ــن       ــن خــلال إطــار إقليمــي للأم ــشرق الأوســط م ــد في ال جدي
 .الجماعي والتكامل الاقتصادي والحوار بين الثقافات

 يعـني منـع     وهـو . إن بناء السلام يعني محاربة الإرهـاب       
 التي كرسـناها هنـا      “مسؤولية الحماية ”ويعني تحمل   . الانتشار

 .في العام الماضي
ــة    ــشرعية الدوليـ ــسود الـ ــب أن تـ ــد  ويجـ ــى التهديـ  علـ

وفي الأزمــة مــع إيــران، أدى . بانتــشار أســلحة الــدمار الــشامل
وقــد قــدمنا لهــذا البلــد . وجــود بــرامج ســرية إلى زعزعــة الثقــة

 بـشرط أن تعـود الثقـة مـن          ،الرئيسي عروضا طموحة بالتعاون   
ــة   ــشطة الخلافي ــق الأن ــنجح . خــلال تعلي ــد للحــوار أن ي . ولا ب
 .ضات بعد ذلكوعلينا أن نتحدث لكي نبدأ المفاو

وأمام خطورة ما ينطوي عليه الأمـر، يجـب أن يكـون             
نحن لسنا في معرض التـشكيك      . ومتحدااتمع الدولي حازما    

هدفنا هو ضمان الأمن وفقا للقانون الـدولي       . كمالحفي أنظمة   
 .وعلى أساس الاحترام التام لسيادة جميع البلدان

 عليـه    هي الأمـر الـذي أكـدنا       “مسؤولية الحماية ”إن   
وهنـاك جريمـة ضـد      . وفي دارفور يتعرض الملايـين للخطـر      . هنا

ويكـاد سـفك الـدماء والفوضـى أن         . الإنسانية وشيكة الوقوع  
 .يزلزلا قلب أفريقيا من جديد

 كارثـة   ث اتمع الدولي علـى العمـل لـدرء        وفرنسا تح  
إنــني أنــادي الــسودان رسميــا كــي يقبــل بعثــة   . إنــسانية أخــرى
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وأدعــو المحكمــة الجنائيــة . لام بــدون تــأخيرالأمــم المتحــدة للــس
 .الدولية بأن تقدم للعدالة المسؤولين عن تلك الجرائم

قد حـان الوقـت للقـارة الأفريقيـة الـشاسعة، بثرواـا             ل 
البشرية وبشباا الحي، والتي شرعت في السير في طريق النمـو           

 تــستحقه ويــستحقه الــذيوالإصــلاح، لأن تجــد أخــيرا المــصير 
 .سانية الذي تمثلهمهد الإن
وعلــى الإنــسانية أن تكــون متحــدة ويجــب أن يــسود    

وهي بحاجـة اليـوم أكثـر مـن أي     . التضامن بين شعوا المتنوعة  
وقــت مــضى إلى أمــم متحــدة قويــة وتحظــى بــالاحترام كــأداة    

 .غنى عنها للسيادة والمسؤولية المشتركتين لا
ومــن هنــا يجــب الــدفاع عــن حقــوق الإنــسان العالميــة   

وبإنــشاء مجلــس حقــوق الإنــسان الجديــد  . لمقدســة وحمايتــهاوا
ــة،    ــة الدولي ــة الجنائي ــودوالمحكم ــم المتحــدة  تع ــها إلى الأم  مهمت

ــة    . الأساســية ــذين يحبــون الحري ــا ألا نخيــب آمــال كــل ال وعلين
 .والعدالة
وفي حين أن ثروات العالم آخذة في التزايـد علـى نحـو              

الفقـراء تتـسع بـشكل      لا سابق له، فإن الفجـوة بـين الأغنيـاء و          
تـدافع عـن     الأمم المتحدة منذ تأسيـسها،       وقد ظلت . يحتمل لا

ــة الواجبــات  ــة في االأخلاقي ولهــذا . لإنــصاف والتــضامنالمتمثل
فكـرة آليـات    أن تقـدم إلى الأمـم المتحـدة          فرنـسا    تـود السبب،  

مثــل ضــريبة التــضامن الــدولي علــى  ابتكاريــة لتمويــل التنميــة، 
تجريبيـــة واقعيـــة وســـتجابة حديثـــة ، كاالجـــويتـــذاكر الـــسفر 

وفي هذا السياق، سـنعلن     . مكافحة الفقر والأوبئة  للحاجة إلى   
بعـــد ظهـــر اليـــوم الـــشروع في مبـــادرة المرفـــق الـــدولي لـــشراء 

 نــتخلص مــن الأنانيــة والمذهبيــة الــضيقة     وعلينــا أن. العقــاقير
عـالم متحـد مـن      الكريمة المتمثلة في إيجاد     فرصة للفكرة   ونعطي  
 .دم الإنسانيأجل التق
وأخيرا، إننا نعلـم جميعـا أن النـشاط الإنـساني الخـارج            

ولا يمكـن   . عن السيطرة يؤدي إلى الانتحـار الجمـاعي البطـيء         

 لــدعم معــاتجنــب الكارثــة إلا إذا تمكنــت الأمــم مــن الوقــوف  
وعلينا أن نـبني أممـا متحـدة مـن أجـل            . المتفق عليها الالتزامات  

 البيئي، وكمنتدى رئيـسي نتخـذ       البيئة كتعبير عن ضمير العالم    
وفرنـسا  . فيه الإجـراءات المـشتركة مـن أجـل الأجيـال القادمـة         

ــذين       ــا لجمــع كــل ال ــؤتمرا دولي ــل م ــام المقب ــضيف في الع ستست
يريــدون تحقيــق التقــدم بــشأن هــذا المــشروع الحيــوي بالنــسبة    

 .لمستقبل الكوكب الأرضي
على مدى عشرة أعوام، ظل رجل يرفع مشعل الأمم          

ــا   المت ــة عالي ــا العالمي ــة مثلن ــدم  . حــدة وراي ــوم، أود أن أق إلى والي
وأعمـق  المـستحقة  لسيد كوفي عنان رسميا أسمى آيات التكـريم       ا

 .نا واحترامنا وعرفانناتقدير
بعد بـضعة أسـابيع سـنعين الأمـين العـام الجديـد الـذي            

أن يعـول علـى دعـم       سيكون بوسـعه    و. تنتظره تحديات جسام  
بالعمــل مــن أجــل   يتزعــزع الــذي لا فرنــسا وعلــى التزامهــا   

 .السلام والعدل والإخاء والتقدم
بالنيابــة عــن الجمعيــة ): تكلمــت بالفرنــسية(الرئيــسة  

العامة، أود أن أشـكر رئـيس الجمهوريـة الفرنـسية علـى البيـان         
 .الذي أدلى به للتو

اصــطحب الــسيد جــاك شــيراك، رئــيس الجمهوريــة       
 .امةالفرنسية، إلى خارج قاعة الجمعية الع

 ).أوغندا(تولى الرئاسة نائب الرئيس، السيد بوتاغيرا  
 خطاب السيد ليخ كاتجينسكي، رئيس جمهورية بولندا

تـستمع الجمعيـة    ): نكليزيـة تكلـم بالا  (ئيس بالنيابة   الر 
 .العامة الآن إلى خطاب رئيس جمهورية بولندا

اصــطحب الــسيد لــيخ كاتجينــسكي، رئــيس جمهوريــة  
 .عة الجمعية العامةبولندا، إلى داخل قا

بالنيابــة عـــن  ): نكليزيـــةتكلــم بالا  (الــرئيس بالنيابـــة  
الجمعية العامـة، يـشرفني أن أرحـب في الأمـم المتحـدة بفخامـة               
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السيد ليخ كاتجينـسكي، رئـيس جمهوريـة بولنـدا، وأدعـوه إلى             
 .مخاطبة الجمعية العامة

 وقـدم الوفـد     :تكلـم بالبولنديـة    (الرئيس كاتجينـسكي   
 بادئ ذي بدء أن أتقدم بالتـهاني        اسمحوا لي ): ليزيةنصا بالانك 

 مملكـة  ثلـة خليفـة مم آل  صاحبة الـسعادة الـسيدة هيـا راشـد          إلى  
ــا      ــة في دور ــة العام ــسة للجمعي ــا رئي البحــرين بمناســبة انتخا

وأتمــنى لكــم، ســيدتي، كــل النجــاح في أداء  . الحاديــة والــستين
 .هذه المهمة الهامة

السيد يان إلياسون، وزير    لي  معاوإلى الرئيس السابق،     
مملكـــة الـــسويد، أود أن أعـــبر عـــن تقـــديري  ثـــل الخارجيـــة مم

 .للإنجازات الكبيرة التي حققها خلال إدارته للدورة السابقة
وأود أن أنقــل أطيــب تمنيــاتي إلى الأمــين العــام، الــسيد  

وأن أعــبر عــن احترامــي العميــق ودعمــي القــوي . كــوفي عنــان
مرة من أجـل التخفيـف مـن حـدة التـوتر            لجهوده الحثيثة والمست  

 .الدولي وتسوية الصراعات الدولية
ــوم مهمــة      ــشتها الي ــا لمناق ــا هن إن المــسائل الــتي اجتمعن

وأقـول  . خصيابالنسبة للعالم، وبالنسبة لأوروبا وبولندا ولي ش      
 الحركـة الـتي غـيرت       - “تـضامن ال”ذلك كرئيس وكعضو في     

 .بلدي تغييرا كاملا
منحــت بولنــدا حريتــها   قــد  “نالتــضام”إن حركــة  

. وبـا وسيادا وساهمت، كـذلك، في سـقوط الـشيوعية في أور          
ــ“التـــضامن”وبفـــضل ــدار الـــذي قـــس ، هـ ــالم إلىدم الجـ  م العـ

 ننظر إلى الـشراكة العالميـة       ونحن البولنديين . معسكرين مناوئين 
 شــعار هــذا العــام لــدورة للأمــم      وهــي-مــن أجــل التنميــة   

 وهـي تجربـة حركـة       -تنـا التاريخيـة      مـن منظـور تجرب     - المتحدة
 .“تضامنال”

 البولنديـة مـن فكـرة    “تـضامن ال”وقـد نـشأت حركـة     
ويجـب  . لها قيمة عالمية في مختلف الثقافـات والأديـان والتقاليـد          

 علـى أن نكتشف هـذه القيمـة مـن جديـد مـن أجـل المـساعدة                 

بناء عالم جديد قائم على حق كل الأمم والشعوب في العـيش          
 .بكرامة

 - تراث بولندا مرتبط ارتباطا وثيقا بتراث أوروبـا          إن 
 .وهو تراث قائم على احترام حقوق الإنسان وحب الحرية

ونحــن، كالعديــد مــن البلــدان الأخــرى عــبر التــاريخ،    
واجهنــا كــوارث، كتلــك الــتي مــا زالــت تمــس الحيــاة اليوميــة    

ولـسنوات عديـدة، عانينـا      . لملايين السكان في مختلف القارات    
أمـا  . روب والدمار والفقـر وفقـدان الحريـة والاسـتقلال         من الح 

اليــوم، فــنحن في بلــد حــر حيــث ننفــذ الإصــلاحات الأساســية 
.  الوقـت الـضائع    نمنذ ما يزيد عن العقد من أجل التعويض ع        

ومــــع أننــــا نقــــع في أخطــــاء أحيانــــا ونحــــن نحــــاول تحــــسين  
ونحـن نرغـب   . الإصلاحات، فإننا مـستمرون في تحقيـق التقـدم     

ــولات     في أن  ــق التحـ ــا في تحقيـ ــرين تجاربنـ ــع الآخـ ــشاطر مـ نتـ
 .العميقة

إن تجربة بولنـدا في الـتخلص مـن نظـام شمـولي والقيـام           
بمهمــة تحــديث البلــد تــوفر فرصــة خاصــة لفهــم احتياجــات        

ولهـذا الـسبب، نحـن      . البلدان الأخرى التي اتبعت طريقا ممـاثلا      
ة في  ملتزمون ببذل أقصى جهد ممكن لنشر الديمقراطيـة والحري ـ        

وقــد . واليــوم بولنــدا بلــد نــام بــوتيرة ســريعة. كــل أنحــاء العــالم
أصــبحنا أمــة قــادرة علــى تقــديم المــساعدة للمجتمــع الــدولي،    

ومنـذ وقـت قـصير، كنـا المـستفيدين مـن            . ونحن سعداء بـذلك   
وفي حقيقــة الأمــر، نريــد أن نــصبح مــساهمين . تلــك المــساعدة

 .بقدر أكبر في هذا اال
ن الحادي والعشرين، بولنـدا دولـة قويـة       واليوم في القر   

وذات ســيادة وعــضو نــشط في الاتحــاد الأوروبي، وهــي أيــضا  
وبعـــد أن اجتـــازت بولنـــدا . دولـــة حليفـــة للولايـــات المتحـــدة
   ــتجــارب تاريخيــة مؤلمــة، ظلــت تي علاقــات الــصداقة مــع    نم

، وتفـتح صـفحة جديـدة في علاقاـا          ١٩٨٩جيراا منـذ عـام      
، كذلك، أن تكون لنا أفضل علاقـات ممكنـة          ونريد. مع ألمانيا 
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ــة روســيا   ــا العظيم ــع جارتن ــل، وفي بعــض   . م ونحــن ننظــر بأم
 .الأحيان بقلق، إلى التطورات الجارية في ذلك البلد

وبولندا، التي أصبحت عضوا في الاتحاد الأوروبي منذ         
ــاون مــع الأمــم       ــدعم ــج الاتحــاد في التع ــر مــن عــامين، ت أكث

اقتنــاع بــأن الــسلام يجــب أن يــبنى علــى  ونحــن علــى . المتحــدة
ومــن هــذه القناعــة، .  الطويلــة الأجــلأســاس التنميــة المــستدامة

 في الأمم المتحدة فيمـا يتعلـق بـإعلان الألفيـة والأهـداف              عملن
كمـــا إننـــا نـــدعم جيراننـــا في الـــشرق في     . الإنمائيـــة للألفيـــة 

وبولنـدا الـتي مهـدت الـسبيل إلى         . جهودهم المتعلقة بالإصلاح  
تصاد السوق وحكم القـانون الـديمقراطي واتمـع المـدني في            اق

ــك       ــعة في تلـ ــة واسـ ــسبت تجربـ ــا، اكتـ ــرق أوروبـ ــط وشـ وسـ
ونحن مستعدون للمزيد من تشاطر هذه التجربة مـع         . االات

البلــدان الــتي تعمــل علــى تغــيير اقتــصادها ومؤســسات الدولــة   
 .فيها

وبالعمــل مــع شــركائنا الأوروبــيين نــسعى إلى صــياغة   
ولكـن،  . لمستقبل السياسي والاجتمـاعي والاقتـصادي لقارتنـا       ا

ــا     ــا ليــست العــالم بأســره، فإنن بمــا أن بولنــدا تــدرك بــأن أوروب
نساهم في بعثـات تحقيـق الاسـتقرار وحفـظ الـسلام في العـالم،               
ــو    ــة الكونغـ ــوفو وأفغانـــستان وجمهوريـ ــا في ذلـــك في كوسـ بمـ

 .الديمقراطية ولبنان والعراق
لجهود المبذولة لتحقيق الـسلام الـدائم       إننا ندعم بقوة ا    

وقد سنحت لي الفرصة قبل أيـام أن أعـبر          . في الشرق الأوسط  
وتؤيد بولنـدا تأييـدا لا لـبس        . عن موقف بولندا في هذا الشأن     

ــالعيش في أمــان   ــه حــق إســرائيل ب ــد  . في ــه، تؤي وفي الوقــت ذات
. بولنــدا تطلعــات الــشعب الفلــسطيني إلى بنــاء دولتــه المــستقلة  

شــاركنا في تحقيــق الاســـتقرار في المنطقــة منــذ ســـنوات     وقــد  
ونــشارك بنــشاط في قــوة الأمــم المتحــدة المؤقتــة في      . عديــدة
وقبل أسبوعين، وتلبية لطلب الأمين العـام، أكـدنا بأننـا           . لبنان

وإذا اقتـضى الأمـر،     . سوف نعزز وحـدتنا العـسكرية في القـوة        
 .سوف نقوم بتعزيز إضافي

لــصعبة والمؤلمــة أصــبحت بالنــسبة إن الحقبــة التاريخيــة ا 
وأود أن أعيــد التأكيــد علــى أن   . لبولنــدا جــزءا مــن الماضــي   

تجاربنـــا خلقـــت لـــدينا شـــعورا بـــالالتزام الأخلاقـــي بمـــساعدة 
ــدين  . الآخــرين ــسدد ال ــد أن ن ــنحن نري ــى   . ف ــا نتلق ــا كن وكم

 .المساعدات في الماضي، نريد الآن أن ندعم الآخرين
 أشـكال المـساعدة فعاليـة،       وفي مسعانا إلى تقديم أكثـر      

لا بد للمجتمع الدولي أن يأخـذ بعـين الاعتبـار ظـاهرة العولمـة               
ومـع أـا،    . التي أصبحت تمثل تحدي القرن الحادي والعـشرين       

لأسباب يمكـن فهمهـا، تـثير مختلـف المـشاعر والآراء المتطرفـة،              
وقد كشفت العولمة نطـاق وطبيعـة       . فإن أهميتها لا جدال فيها    

ويدور في ذهـني زيـادة      . كن على إدراك كامل ا    مشاكل لم ن  
عــدم التكــافؤ والإقــصاء عــن مكاســب الحــضارة، والمــساحات 
الشاسعة من الفقر وعدم الاستقرار التي تشكل أرضـية خـصبة           

 .للجريمة والأخطار التي دد السلام والأمن
ــن     ــاوف مـ ــل المخـ ــذلك أن نتجاهـ ــن الـــصعب كـ ومـ

قسيم العـالم بـين بلـدان تـزداد         التأثيرات السلبية للعولمة، وهي ت    
وينبغــي أن . ثــراء وبلــدان تغــرق أكثــر فــأكثر في هاويــة الفقــر  

ــاوف      ــذه المخـ ــى هـ ــرد علـ ــو الـ ــالمي هـ ــضامن العـ ــون التـ . يكـ
ــر        ولا ــين الفق ــثير ب ــاقض الم ــن التن ــا أن نغــض الطــرف ع يمكنن

 .والثراء الناجم عن التقدم المذهل في العلم والتكنولوجيا
ياق العـالمي؟ باختـصار شـديد،       ما هو التضامن في الس     

يمكن القول إنه رد الفعل الجماعي ضد ظهـور سـتائر حديديـة           
جديــدة، وحــواجز سياســية واقتــصادية وثقافيــة، وهــو كــذلك  
احتــرام الكرامــة والحــق غــير القابــل للتــصرف في الحريــة لكــل   
إنــسان في كــل أنحــاء العــالم، بــصرف النظــر عــن الثقافــة أو        

وإذا مـا فهمنـا التـضامن علـى هـذا           . رافيالتقاليد أو الموقع الجغ ـ   
النحو، يـصبح كفاحـا عقلانيـا ضـد الفقـر، يـتم القيـام بـه مـن                   
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ــر       ــساعدات إلى أفق ــن الم ــدفقات الكــبيرة م ــشجيع الت خــلال ت
البلـــدان في إطـــار الـــدعم الاقتـــصادي القـــائم علـــى التخطـــيط 

وينبغــي الاضــطلاع بجهــود الــدعم بطريقــة لا تــضمن  . الملائــم
ــة فحــسب، بــل أيــضا، وفي المقــام الأول،   تقــديم الإغاثــة  المؤقت

وبالتـالي، ينبغـي لنـا      . تمكن من تحقيق التنمية في الأجل الطويل      
 .أن نضع برنامجا للإصلاح يجعل التنمية ممكنة

وهنا، أود أن استرعي الانتبـاه إلى مـسألة أمـن الطاقـة              
وينبغـي  . الذي تزداد أهميته باطراد في مناطق عديدة مـن العـالم      

قوم هـذا الأمـن علـى أسـاس تنـوع مـصادر الطاقـة وإقامـة         أن ي 
علاقات في مجـال الطاقـة تمنـع مـن اسـتخدامها وسـيلة للـضغط                

 .السياسي
ــا     ــالمي لهـ ــياق التـــضامن العـ ــة في سـ والمـــساعدة المقدمـ

والحريــة واحتــرام حقــوق الفــرد شــرطان لا . جانــب اقتــصادي
ــاه المـــستدام  ــا أن المـــساعدة في ســـياق . غـــنى عنـــهما للرفـ  كمـ

التضامن العالمي تعني ضمنا دعم اتمعات المكافحة مـن أجـل           
 الــدعم -تحقيــق الحريــة والديمقراطيــة وحمايــة حقــوق الإنــسان 

الــذي يقــدم بحكمــة وبحــساسية تجــاه الخــصوصية الثقافيــة لكــل 
 .بلد وتقاليده واحتياجاته

وأعتقــد أنــه حيــث تحــل أنــواع التــوتر والــصراعات        
يعـــزز احتـــرام شـــتى الثقافـــات الاجتماعيـــة بـــالحوار، وحيـــث 

والــديانات، وحيــث يحــال دون حــدوث الفــوارق الاقتــصادية   
الكبيرة بين اتمعات  والدول، لن يجد الإرهاب تربـة صـالحة            

وأود أيــضا أن أعبــر هنــا والآن عــن اقتنــاعي بأنــه  . ينمــو فيهــا
. يجب علينا أن نكافح الإرهاب في العالم المعاصر حيثما يظهـر          

امن العــالمي يمكــن أن يكــون علــى المــدى البعيــد   غــير أن التــض
أجـدى سـلاح ضـد الـذين يرغبـون في أن يـروا العـالم مـسرحا         

 .لقتال لا اية له
والأمم المتحدة بحاجة اليوم إلى بـرامج محـددة لتحقيـق            

رؤاها الطموحة القائمة علـى أسـاس التـضامن العـالمي وأسـاس            

 الأمم المتحـدة    ويجب أن تكون  . شراكة عالمية من أجل التنمية    
أكثر فعالية في تأمين فرص التنمية المتكافئة، مما يقلّص الفجـوة           

 بين مستويات المعيشة في الشمال ومستوياا في الجنوب
وهكذا نرى أن مهـام جـساما تواجـه الأمـم المتحـدة،              

إننــا . وتتطلــب في آن معــا التزامــا وإصــلاحات ســامية المبــادئ 
. دة لتواجـه التحـديات المعاصـرة    نريد تغييرا يكيف الأمم المتح ـ    

ــساير هــذه      ــم، وعلــى الأمــم المتحــدة أن ت ــر دائ والعــالم في تغي
فلن يمكنها أن تحـافظ علـى أهميتـها وتكثـر           . التطورات بوتيرا 

ــة  ــة إلا ـــذه الطريقـ ــا العظيمـ ويجـــب أن تركّـــز . مـــن إنجازاـ
الإصـــلاحات علـــى الكـــائن البـــشري، فتحمـــي ـــذا حقـــوق  

وتفــتح الطريــق إلى رفــاه الجميــع ونمــائهم     الإنــسان وحرياتــه  
وقد كانت تلك هي القيم التي أُسست عليهـا الأمـم           . الروحي

 . عاما مضت٦٠المتحدة منذ أكثر من 
إن بولندا تدعو إلى إصلاح من هذا القبيـل للمنظمـة،            

وترغـب بولنـدا أيـضا في       . وهي علـى اسـتعداد للمـشاركة فيـه        
الدوليـة، الـتي سـتقوم إلى       المشاركة في إعـادة هيكلـة العلاقـات         

أبعـد حــد علـى أســاس مبــادئ التـضامن والمــساعدة، تقــدمهما    
وبعبــارة أخــرى، ينبغــي أن . الــدول الغنيــة إلى الــدول المحتاجــة 

 .يكون حجم هذا الدعم أكبر بكثير مما هو عليه الآن
ــة، الــتي قالهــا ذلــك البولنــدي      ويمكــن للكلمــات التالي

ني، الأب الروحـي لتـضامننا في       العظيم، البابا يوحنا بـولس الثـا      
إن الإنــسان عظــيم  ”: بولنــدا أن تكــون منــارة نــسترشد ــا    

لا بمــا هــو لــه، بــل بمــا يــشارك فيــه  بمــا يمتلــك، بــل بمــا هــو؛  لا
 .“الآخرين
ــا التــصدي لهــا     ونحــن نواجــه تحــديات هائلــة، لا يمكنن

ألا فلنـستلهِم في    . بالعمل متضامنين في إطار شـراكة عالميـة        إلا
 التــضامن، وهــو مبــدأ يتجــسد في كلمــة موجــودة في  جهودنــا

جميع لغات العالم، ووقعها في كثير مـن هـذه اللغـات يكـاد أن           
 .يكون واحدا
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باســم الجمعيــة : )تكلــم بالانكليزيــة( بالنيابــة الــرئيس 
العامة، أتوجه بالشكر إلى رئيس جمهورية بولنـدا للبيـان الـذي            

 .أدلى به من فوره

ــيخ كازِ   ــسيد ل ــة  اصــطُحب ال ــيس جمهوري نــسكي، رئ
 .بولندا إلى خارج قاعة الجمعية العامة 
 .٠٠/١٤رفعت الجلسة الساعة  

 


